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1üi. TIfULESCU És A NEMZETI EGY- 

l EG KORMÁNYA. Genfből jelentik: 

n itulesecu külügyminiszterhe; egy uj- 

ü igiró azt a kérdést intézte, vajjon 

legalakitja-e a nemzeti egység kor- 

lányát, ha a régenstanács erre eset- 

g felkéri. A külügyminiszter 

I] elentett ki, hogy állandóan figyelem- 

tit aod NEHÉZSÉGEK A KULTUSZTOR- 
ttl ENY KIHIRDETESE KÖRÜL. Bu- 

arestből jelentik: Több fővárosi lap 

; zerint a kultusztörvény kihirdetése 
rével ehézségekbe fog ütközni, mert Cristea 

ulevelél Airon patriarcha nem hajlandó alá- 
; rni azt a törvényt, amelyet az orto- 

loksz főpapok nem fogadtak el. Az 

my kdeverul ezzel szemben reámutat a 

; Marlament ülésszakát bezáró trónbe- 

édre, amely köszönetet mond a par- 

amentnek az uj kultusztörvény elinté- 

éséért. A trónbeszédet pedig a patri- 

reha is aláirta, természetesnek lát- 

zik tehát, hogy a törvény szentesité- 

1éhez is hozzájárul és igy a törvényt 

iihirdetik: 

zar 

.( 

3 e 

HUSVET A POLITIKABAN. Buka- 
estből jelentik: A politikai élet majd- 

1 em összes vezérei az ünnepekre való 

ekintettel elutaztak a fővárosból. Ave- 

eseu tábornok Turnszeverinben van, 

Haniu és Michalache családjaik köré- 

. utaztak, Bratianu Vintila minisz- 
erelnök pedig a husvéti ünnepeket 

Mihaiesti bírtokán fogia tölteni. 
. 

KISEBESÉGI ÜGYEK A KOR- 

u kormány kisebbségi bizottságát teg- 

1 hap értekezletre hivták össze. A bizott- 

ág tagiai Lepadatu, Argetoianu és 

atareseu miniszterek. A tanácskozás 

orán különböző kisebbségi kérdések 

erültek szőnyegre. 

DUCA KÜLFÖLDI UTJAÁNAK 

"ELJA. Bukarestből jelentik: A la- 
m pok élénken kommentálják Duca bel- 
1 hi ügyminiszter olaszországi utját. Az 

dilze lenzéki sajtó megállapitja, hogy Du- 
a helfe a nem annyira üdülni megy külföld- 
millió e, hanem főcélija az, hogy Titulescu 

a kormány további helyzetére is kiha- 
tással lennének. 
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PRILIS 

nem 

an dott határozott választ, csupán annyit 

HMHÁNY ELŐTT. Bukarestből jelentik: / 
tizennégy halott feküdt és negyven 

.
 

tartóztatott 

n tanácskozásokat folytasson. A Ti- 
uleseuval folytatandó megbeszélések 

mindig nincsen döntés. Müller állitó- 

lag ujból éhségsztrájkot kezdett. Teg- 
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megtartását engedélyezi csak a korm
ány 

a nemzeti paraszitpárinak Gyulafehérvár
ott 

Bakarest, április 13. 

Bratianu Vintila miniszterelnök 
elnöklésével tegnap délelőtt miniszter- 
tanács volt, amely Duca belügy- 
miniszternek üdülési szabadságot en- 
gedélyezett. A belügymmiszter a sza- 

badságot, amely Szent György na- 
pig tart, külföldön fogja eltölteni. 
Elhatározta ezután a minisztertanács, 
hogy a költségvetési feleslegből öt 

millió leit a Curtea de argesi királyi 
sirbolt, tiz millió leit pedig a nemzeti 

. .............. 

aba robbani 

park karbantartására fordit. A gyula- 

fehérvári gyülés kérdésével a mi- 

nisztertanács nem foglalkozott. 

nem adott ki hivatalos közleményt a 

gyulafehérvári gyülésre vonatkozólag, 

mivel ezzel a kérdéssel nem is fog- 

lalkoztak. Nem hivatalos értesülés 

szerint azonban a kormány elhatá- 

rozta, hogy a gyulafehérvári gyülés- 

nek bálteremben való megtartását 

engedélyezi, megállapitott számu de- 

......... 

legátus részvételével. Nem enge- 

délyezi azonban a kongresszust sza- 

bad ég alatt népgyülés formájában. 

A minisztertanács után a kormány A nemzeti parasztpárt vezérlő bizott- 

sága egyébként elrendelte, hogy va- 
lamennyi képviselő tagja utazzék ke- 

rületébe és ott készitsék elő a gy- 

lafehérvári kongresszuson való rész- 

vételt, mert azt minden körüknények 

között megtartják akár engedéllyel, 
akár anélkül is. 

mellyel merényletet követtek el 

az olasz király ellen, de számos 

más embert tépett szét 

Milánó, április 12. 

Milánóban tegnap iszonyu bomba- 

merénylet történt. Bizonyos, hogy a 

merénylők a mintavásár megnyitására 
érkezett olasz királyt akarták meg- 

gyilkolni és csak véletlenen mulott, 

hogy a király megmenekült. Közvet- 

lenül az árumintavásár megnyitása 
előtt a Piazza Giulio Cezaren, amelyen 
nagy néptömeg hullámzott, egy lám- 

paoszlop mellett irtózatos dördüléssel 
bomba robbant. A robbanás óriási 

pusztitást okozott és amikor a nép 

valamennyire felocsudott, a téren 

sulyosan sebesült fetrengett a véré- 

ben. Kevés hija volt annak, hogy a 

király is nem esett a bomba áldozatául, 

mert ugyanazon az utvonalon kellett 
elhaladnia, de a bomba előbb robbant 

fel, mielőtt a király még odaérkezett. 
A király délelőtt tizenegy órakor 
indult el autóján a kiállitás felé. Előtte 

haladtak a miniszterek, külföldi kö- 

vetek és előkelőségek. A király után 

következett a trónörökös és számos 

magasrangu katonatiszt és állami hi- 
vatalnok. Közvetlenül mielőtt az autó- 

sor a térre bekanyarodott volna, meg- 

történt a robbanás. Az autók meg- 

állottak a robbanásra, azonban senki 

nem tudta, hogy mi történt és azért 

nagy pánik tört ki. Mussolini 

volt az első, aki visszanyerte higgadt- ] 

ságát és átlátva a helyzetet, a király ség és katonaság szállotta meg. A 

autójának hágcsójára ugrott és har- 
sány hangon kiáltotta : 

Éljen a király! Éljen Oaszország ! 
A kiáltást a miniszterek és előkelő- 

ségek megismételték. A király kezet 

fogott Mussolinivel, majd megölelte 

és megcsókolta. Mussolini azután még 

rövid beszédben üdvözölte megmene- 

külése alkalmából a királyt, aki meg- 
hatva válaszolt. 

Müller Kálrmán fogsága 
Kolozsvár, április 13. 

Az ismeretes legutóbbi nagyváradi 
kommunista szervezkedés ügyében le- 

munkások közül tegnap 

tizenegyen hagyták el a hadbiróság 

fogházát. Müller Kálmán ügyében még 

nap ujabb munkásküldöttség kereste 

fel a kolozsvári prefektust, akinek 

memorandumot nyujtott át. A memo- 

randum hangoztatja, hogy az ország 

munkássága azonositja magát Müller 

Kálmánnal és amennyiben huszonnégy 

órán belül Müllert nem helyezik sza- 

badlábra, országos sztrájkot kezd. 

Azután mintha mi sem történt volna, 

az autósor folytatta utját az áruminta- 
vásár helyéig, ahol a vásár ünne- 

pélyes megnyitása az előre megálla- 
pitott program szerint ment végbe. 
A király és kisérete megtekintette az 
árumintavásár!l, majd azután más ut- 

vonalon visszatért a milánói királyi 
patotába. 

A Piazza Giulio Cezaret és a kör- 

nyékbeli utcákat rendőrség, csendőr. 

kordont vadászok és karabinierek tart- 

ják fenn. A helyszinén szakértők vizs- 

Z Isten megoltalmazta felségedet! gálatot tartottak és megtalálták a 
bDomba szilánkjait. 
hogy a pokolgép az utcai lámpa osz- 

Megállapitották, 

lopára volt felszerelve, gyujtózsinorja 
volt, amelyet a merénylők azonban 
korábban gyujtottak meg, a kanóc 
leégett és robbanást okozott, mielőtt 
a király és a kormány tagjai meg- 
érkeztek volna a térre. A tér és az 
utca a teljes pusztulás képét mutatia. 
A halottak egy része a felismerhetet- 
lenségig pusztult el. Tagjaik szerte- 
szét szóródtak, vérük és testrészeik a 

falhoz kenődtek. A vizsgálat teljes 

erővel folyik. Az a vélemény alakult 
ki, hogy a merényletet kommunisták 
követték el. Egész Milánó gyászban 
van. A házakon fekete lobogók len- 

genek. A tegnap estére a Scola-szin- 
házban tervezett diszelőadás elmaradt. 
E .. - 

/ 

Tavaszi kalapujdonságo 
Uri fehérnemüek 

k 250 leitől - legfinomabb minőségig ! 

készen és méret szerint, angol anyag - legjobb kivitell Nyakkendők, zsebkendők, 

tavaszi pulowerek, kézelőgombok stb. 

Női és férfi keztyük - harisnyák. Olcsó árak - jó minőség! 
Gabriel Papp 

Strada Alba lulia (Hotel Ferdinánddal szeneben.) 
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öt olyan kérvényt nyujtottak be a vá- 

2. oldai 

Temesvár ne éÉpii 
uj házakat, meri az év elejetől kérit épitlési 
engedélyek legnagyobb része csak javi- 

tásokra vonmnaikozik 

Temesvár, ápr. 13. 

A tavasz hosszu várakozás után 

végre beköszöntött. Az épitő iparosok 

és a kiegészitő szakmák munkásai 

alig várták ezt az időt, mert erősen 
remélték, hogy az épitkezés, amely 

már évek óta teljesen pang, végre 

talán mégis csak megindul. Kétség- 

telen, hogy az épitőiparban erős vál- 

ság van, az épitészeti irodák egymás- 

után szüntették be mükődésüket, több 

épitőmester és pallér pedig más téren 

igyekszik „boldogulását megtalálni. 

Azonban azok, akik abban bizakodtak, 

hogy 1928-ban fokozott mértékben 

megindul az épitkezés, csalódtak. A kő- 
müvesek, ácsok, épületasztalosok és 

lakatosok, továbbá a cserepezők százai 
most is munkanélkül vannak, amikor 

pedig legtöbb munkájuknak kellene 

már lenni. Ugyancsak megérzik az 

épitkezés hiányát a vizvezetéki és 

villamossági szerelők, az üvegezők, 

kályhások, mázolók és szobafestők, 

parkettezők és más iparágak is. 

Az épitkezés elmaradásának oka 

megint a régi nóta: nagy a pénz- 

a bankpénz pedig olyan 

hogy azt épitkezésre lehe- 

hiány, 

drága, 

tetlenség igénybe venni. 

Temesvár város mérnöki hivac 

ban 1928. január elsejétől kezdve a mai 

napig összesen százharminchét épitési 

engedélyt kértek. Ennek a legnagyobb 

része azonban csak javitás, megtoldás, 
vagy átalakitás. Épitési engedélyeket 

kérnek több fészerre, istállóra, ólra 

és nehány mühelyre. Mindössze ötven- 

rosi mérnökséghez, amelyben lakóházra 
kérnek engedélyt. Ezek között van 
olyan, amelyben egy gyárvárosi föld- 
szintes ház tulajdonosa bejelenti, hogy 

házára emeletet akar huzni. Ezenkivül 
pedig ugyancsak egy olyan kérvény 
volt, amelyben emeletes épületre kér- 
tek engedélyt, ez egy villa, amely a jó- 
zsefvárosi Fröbl-utcta 8. szám alatt 
készül. A többi tervbevett uj épület 
mind földszintes lesz és ezek között is 
csupán egyetlenegy akad olyan, 
amelyben a tulajdonoson kivül még 
lesz lakó. 

A többi ujonnan épülő lakóházból 
négy lesz olyan, amely udvaron 
készül, a többi pedig egy-egy csa- 
lád befogadására alkalmas lakóház 
lesz. - 
Uj családi lakóházat épitenek a Bel- 

városban: Mihalovicz István dr. és Fi- 
lipovics Józseft. A Gyárvárosban: 
Jurca Demeter, Cseke László, Ráuber 
Ágost, Pop Ilona, Rössler Margit, Al- 
bu János, Duma János, Blum Mária, 
Angerbauer Roland dr. Pintér Antal, 
Prinz József, Viercsovics József, Zöld- 
helyi József, Tóth Benjamin, Stefan 
Ferenc és Korkecs Vazul. 

-
 

Az Erzsébet- 
városban: Laza György, Mayer István, 
Apró Jenő, Hegedüs András, Avra- 
mescu Konstantin, Pintér Józsei, 
Eberle Frigyes, Rácz Gusztáv, Ku- 
mausz József, Bambach József, Blum 
és Preznovszky, Duba András, Molnár m 
Ágost. Bodendorfer György, Jahn: 
renc és Maxim Vazul. A Józsefváros 

Miculescn György, Varza 
területén: 

József és Veszelovszky Ferenc. A Me- 
halában a következők épitkeznek: 
Ronkó Ignác, Krémer Jakab, Kalina 
Pál, Gáspár István, Csányi Ferenc, 
Csernik József, Satorf Károly, Berg- 
mann Janka, Mócz György, 
mayer Pál, Jancu Demeter, Kovács 
István, Ratici Miklós, Schnur Vendel, 
Kertész és Földes, Negroiu Barbu, Bo- ee János Simon és Eisenbaner Jó- zse 

Gross- 

Temesvár város óriási lakásinségé- 

nek enyhitésére mindössze ennyi tör- 
ténik. Annyi, mintha egy vödör vizbe 
még egy kávéskanálnyit öntenének. 
Aztán kérdés, hogy mindazok, akik 
ezeket az épitési engedélyeket kér- 
ték, éppen a nagy pénzhiányra való 
tekintettel ebben az esztendőben be- 
fejezhetik-e az épitést, vagy egy- 
általán nekifoghatnak-e? 

A százharminchét épitési engedély 

közül külön szembeötlő Schubert 

Péter kérelme. A városnak ez a régi, 

tekintélyes polgára, a vendéglősök 

ipartársulatának volt érdemes elnöke 

semmi egyébre nem kért engedélyt, 
mint a józsefvárosi temetőben egy 
családi kriptára. Adja Isten, hogy 

ebbe az örökös lakásba minél későbben 
kelljen behurcolkodnia. 

Az Őceán felett 
repül már a Bremen, amelynek három 

utasa tegnap végre elindulhatott 

London, április 12. 

A Bremen német repülőgép több 
mint másfél heti folytonos halogatás 
után végre mégis elindult, hogy át- 
repülje az Atlanti óceánt. A repülő- 
gépet Kőhler pilóta vezeti és rajta 
kivül Hühnefeld báró, a repülő- 
gép tulajdonosa és Fi tzmaurice, 
az ir légiflotta parancsnoka vannak 
még a gépen. Az idő nagyon szép 
volt, a repülők pedig valamennyien 
kitünő kondicióban vannak Kijelen- 
tették, hogy teljes bizalommal indul- 
nak utjukra. Dublinban kora reggel 
terjedt el a hire, hogy Kőhlerék neki- 
vágnak az óceánnak. Erre az emberek 
százával vonultak ki a repülőtérre, 
hogy jelen legyenek a Bremen sztart- 
jánál. Megjelent a helyszinén az ir 
honvédelmi miniszter és a német 
konzul is. A repülőtér körül felsora- 
kozott közönség lelkes éljenzésben 
tört ki, amikor a repülőgépet a han. 

1gárból kivontatták. Közvetlenül az 
elindulás előtt megjelent a repülőtéren 
Congrave ir köztársasági elnök 
egy csomó előkelőséggel és üdvözölte 
a repülőket. Kőhler és Fitzmaurice, 
akik katolikusok, az elindulás előtt 
meggyóntak és megáldoztak. Az utra 
narancsot, csokoládét, banánt, vizet 
és feketekávet vittek magukkal. Re 
mélik, hogy a kedvező időjárás mellett 
harminchat óra alatt sikerrel érkez- 
hetnek meg Amerikába. 

A Bremen hétnegyed óra alatt tette 
meg az urat a tengerpartig, amely 
százhetvenöt kilométer hosszu volt. 
Reggel hét órakor látták a német 
repülőgépet utoljára Galway kikötő- 
város fölött nyugati irányban repülni. 
Newyorkig a michafieldi repülőtérig 
a távolság 4800 kilométer és kedvező 
körülmények között ezt az utat pén- 
teken délutánig teszik meg. 

1elfélk 
a nyugdijasok iletményeit, akiket több 

csoporiba 

Temesvár, április 13. 

A pénzügyminiszter néhány nap 

előtt szinte váratlanul rendeletet 
adott ki, amely a nyugdijasok nyug- 
dijilletményeinek felemelésével fog- 
lalkozik. A régóta várt rendelet teg- 
nap érkezett meg a temesvári pénz- 
ügyigazgatósághoz és a következő öt 
kategoriába osztja a nyugdijasokat. 

1. Mindazon nyugdijasok, 
még 1922. év április elseje 

akiket 

előtt az 
1902. évi ókirályságbeli, vagy az ak- 
kor még érvényben volt magyar, osz- 
trák, illetve orosz nyugdijtörvény 
alapján nyugdijaztak, 1928 április el- 
sejétől kezdve teljes nyugdijuk, tehát 
nem az alapnyugdij, hanem az összes 
nyugdijjárulék tizenöt százalékát kap-! 
ják nyugdijemelés cimén. 

2. Azok a nyugdijasok, akikes 1922 . 
április elsejétől egészen 1925 október 
elsejéig bezárólag nyugdijaztak a bu- 
karesti központi nyugdijbizottságok- 
nál, nyugdijemelésben nem részesül- 
nek. 

3. A harmadik csoportba tartoznak : 
azok a nyugdijasok, akiket 1925 októ- 
ber elseje után már a kerületi nyng- 
dijbizottságok nyugdijaztak és álla 

oszitofttak 

pitották meg a nyugdijat. Itt a ren- 
delet három 
meg: 

a) Azok 

alapnyugdija 
1500 leit, 

a nyugdijasok, 

nem haladja meg az 

nyugdijilletményeik har- 
minc százalékát kapják nyugdijeme- 
lés cimen, a felemelt nyugdij azon- 

nem ha- 
ladhatja meg. 

b) Azok a nyugdijasok, akiknek 
alapnyugdija 1501 leitől 2501 leiig ter- 
jed, alapnyugdijuk husz százalékát 
kapják nyugdijemelés cimén, azonban 
a nyugdijilletmény a havi tizenkét- 

ezer leit nem lépheti tul. 

Í c) A 2501 leien felüli alapnyugdij- 
i jal rendelkező nyugdijasok nyugdij- 
Í emelés cimén alapnyugdijuk tiz szá- 
i zalékát kapják, tekintet nélkül arra, 
hogy ez az Bészeg mennvit tesz ki. 

i A felemelt nyugdijak kiszámítása 

í 

' 
1 

ban a havi kilencezer leit 

! 

Í 

i gatóságon és a munkálatokat D r a- 
gan Miklós osztályfőnök végzi. Az 

i uj nyugdijakat áprflis elsejétől kez- 

i kén alfabetikus sorrendben kezdik ki- 
fizetni. 

Köszönetnyilvánitás. 
Felejthetetlen jó férjem, 

Weisz Herril elhunyta alkalmából mélyen érzett hálámat fej ki mi 
a alkalmáb t jezem ki mindazok- nak, akik részvétükkel fájdalmamat enyhiteni igyekeztek. Köszö- netet mondok különösen az 

a Temesvári Dalkörnek. 
Temesvár, 1928 április 11-én. 

ipari szindikátus festőcsoportjának és 
833 

Özv. Weisz Henrikué 

csoportot különböztet / 

akiknek 

most van folyamatban a pénzügyigaz- 

dődő hatállval már más hó ötödi- 

1928 április 14 

z eez 

Tömegcikkek 
faáruban olcsón és jól 

készülnek 

Dóőczy Arpád firugyiriba 

IImisoara--Rónáe, Strada Dr. Marinesen 1 
(Allami iskola mellett) 4 

modern családi szállója az 

.
 

1v, Podmaniczky-u. 8. sz. l 

Mérsékelt árak, modemn 
berendezés, körponti fütés, 

A Nyugati pályaudvar mellett. 

ISTVÁN KIRÁLY 
száttopa 

melegvizszolgáltatás, litt. I 

[/ 

Niejtés. 
A kisodai rom. egyház- 

község f. é. április 19-én, 
d. u. 5 órakor nyilvános 
arlejtést hirdet zárt ajánla- 
latokkal a kulturális ház fel- 
épitésére. 
A zárt ajánlatok az ár- 

lejtésig nyujthatók be a plé- 
bániai hivatalnál, hol az ár- 
lejtési feltételek, a terv és 
költségvetées is megtekint- 
hetők. 961 

Consiliul parohiol. 

Megérkeztek az 

1926-1 

ui tipusu DKW- 

motorkerékaárok 
mezazzzazotzezzzanoetar 

e 

Óriási választék. 

Mélyen redukált árak. 

e 
Megtekinthetők a 

Sváb Központi Bank 
r.-t. géposztályánál 
Temesvár, Uri-utca 1. 

-
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1928 április 14 

London, április 11. 

Hinchliffe kapitány és Elsie 

Mackay néhány hét előtt megkisé
-: 

relték az oceán átrepülését, de soha 
e ; : ..... . z 1 

nem érték el kitüzött eéljukat és nem áv va 
segitségével, de közben maga is vesze- ntitársa. Gordon Sinclairon 

phie Reisen kivül senki sem tudott a 

titokról. Még a start pillanatában, az 

is fogják elérni, mert gépükkel együtt 

valahol az oceán közepén lelték ha- 

lálukat. A tragédiáról még ma is 
so- 

kat beszélnek Angliában, mert Elsi
e 

Mackay egyik legelőkelőbb angol csa- 

ládból származik. Nem tudják okát 

találni, hogy mi okozta pusztulásu- 

kat és ma is csak feltevésekre vannak 

utalva. Hinchliffe Anglia legneve- 

sebb repülőtisztje volt és minden óv- 

intézkedést megtett a vállalkozás si- 

kere érdekében. A szálloda portásá- 

nak elbeszéléséből, ahol utolsó éjsza- 

kájukat töltötték, mest olyan részle- 

tek derülnek ki, melyek világot vet- í 

Kide- nek a katasztrófa alapokára. 

rült, hogy 

igazi pihenés nélkül, egy átmula- 

tott éjszaka és alig néhány órai 

alvás után 

utjukra. 

A portás a következőket 

erről az éjszakáról: 

Miss Mackay, a szerencsétlen 

startot megelőzően, két héten át volt 

vendégünk, de már előbb is többször 

megszállt nálunk. Az indulás előtti 

napon Miss Elsie Mackay és barát- 

nője, Sophie Reis, az első emelet hat 

és hét számu szobáját lakta. Hin- 

ehliffe kapitány és Gordon Sineclair 

nem voltak rendes vendégeink, de az 

utolsó éjszakára ők is nyittattak szo- 

bát maguknak a földszinten. 

- Aznap este nyolc óra után ér- 

keztek haza Elsie Mackay autóján a 

repülőtérről. Nem mentek a szobáik- 

ba, mint rendesen, hanem az ebédlő- 

ből nyiló egyik kisebb teremben ül- 

tek vacsorához. 

A vacsora igen hosszu lett és meg- 

lehetősen zajos, több vendég pa- 

naszkodott is nálam. Valami négy 

üveg vörösbort és hat üveg fran- 

cia pezsgőt ittak meg. 

- Kevéssel éjfél előtt történt, hogy 

Elsie Mackay kijött 

még a szokottnál is vidámabban vi- 

selkedett. Meghagyta nekem, hogy a 

szakácsot, akit aztán be is küldtem 
hozzájuk. 

- A szakács beszélte nekem, hogy 

a társaságot nagyon vidám hangulat- 
ban találta. borral, pezsgővel traktál- 

ták őt is. Elsie Mackaytól arra kapott 
parancsot, hogy haladéktalanul ké- 

szitsen három napra való eleséget két 

ember részére. Sandvicheket, sült 
csirkét, sonkát, sült marhahust ren- 

delt, azután teát és kávét. A szakács 

rögtön megkezdte a sütést-főzést és 

Elsie Mackay többször kifutott hozzá 

megnézni, hogy minden rendben 
megy-e. 

Nem tudom bizonyosan az időt, de 

éjfél már jóval elmult, amikor 

Elsie Mackay arra adott paran- 

csot nekem, hogy reggel négy óra- 

Kor keltsem föl. 

Hajnalban fel is keltek és utnak in- 
dultak. 

Elsie Mackay rendkivül szép nő 

volt, aki azonban eksztravaganciái 

révén még nagyobb nevezetességre 
tett szert. Nyolc évvel ezelőtt egy 
nagy film készitésére készülődött a 
legnagyobb angol filmvállalat, de a 
hősnő szerepére nem akadt vállalkozó. 
A szerep igen veszedelmes volt. Ten- 

gerből kinyuló sziklán kellett modellt 
állni, igen merész pózban, hogy a da- 

rab szerint való kedvese, egy festő 

megfesthesse. Elsie Mackay, az elő- 

kelő lady. akkor még leány. ajániko 

zott és miután : 

rendkivül szép termetü volt, 

örömmel fogadták. Mindjárt az 

első próba szerencsétlenül végző- 
1 

indultak veszedelmes 

egaust
oo 

sel em nanas alal sasz miasstaaia ama 

mesélte el 

a vendégszobá- 

ból. Ő mindig jókedvü volt, de akkor 

Ciri 

Az uftolsó éjszalka 
mielőtt az óceánrepülő kapitány utitársmó- 

jével uitra kelt, szilaj mulatozással telt el 

í dött, mert a nagy szelviharban 

Elsie Mackay megcsuszott a szik. 

lán és belezuhant a tengerbe. 

Partnere a festő mentette ki többek 

i delembe jutott. Elsie Mackavy ugy. 

csuron, vizesen is folytatni akarta a 

próbát, de nem engedték játszani, 

icsak másnap. A darabot nem sokkal 

utóbb kihozták, de ennél is nagyobb 

szenzációt okozott, hogy Elsie Mackay 

a moziszinész felesége lett. A házas- 

ság egy évig se tartott és Elsie 

i Mackay nemcsak férjének, de a mozi- 

vászonnak is bucsut mondott. Vissza- 

költözött szülői házába. de ezután sem 

élte az előkelő angol hölgyek zárkó- 

zott életét. Versenylady lett belőle. 

Előbb zsokénak készült, majd au- 

tóversenyzőnek és legutolsó szen- 

vedélye az aeroplán lett. 

Iszó embere volt, mig Elsie Mackay 

] 

! 

A kanpitány világéletében az egyenes 

l 

mindenben a titokzatosságot kereste. 

i 

.a. 

Páris, április 12. 

Megemlékeztünk már arról, hogy a 
szovjet nagyobb mennyiségü aranyat 
küldött Amerikába a kereskedelmi 
összeköttetések biztositására. Amerika 

azonban az aranyat nem vette át, 

mert azt kivánta, hogy előbb tisztáz- 
zák annak tulajdonjogát. Az aranyra 
ugyanis Franciaország támasztott 
igényt, amelyet a szovjet nem ismert 

December közepén 

hogy együtt kisérik meg az Atlanti 

oceán átröpülését és Hinchliffe kapi- 

határozták el, 

tány mégis, az utolsó pillanatig se 

árulta el. hogy Elsie Mackay lesz az 
és So- 

inditással foglalkozó montőrök se 

tudták, hogy kicsoda Hinchliffe uti- 

társa. Mindez Elsie Mackay akara- 

tára történt és Elsie Mackay aunnyira 

vitte az uralmát, hogy Hinchliffe ka- 

pitány még a családja telesége 

elől is eltitkolta az igazságot. 

Hinchliffe kapitány a feleségének 

küldött bucsulevelében azt irta, 

hogy fogalma sines róla, ki az a 

hölgy, aki utitársa lesz. 

Ugyancsak Elsie Mackay hatását lát- 

ják abban is, hogy a kapitaány szemé- 

iyesen nem is bucsuzott el a család- 

jától. Angliában általában ugy lát- 

ják, hogy Elsie Mackaynak volt na- 

gyobb része a rossz sors felidézésében. 

és 

eanaysi mezo auaaalltbta 

rany 
amelyet a szovjet Amerikába szállitoti 

lés mosi vissza alkar virnmi 

az aranyat szállitsák vissza Orosz- 
országba. Az aranyat már be is rakták 
egy német hajóba. Most aztán a 
francia kormány megkereste a német 
kormányt, hogy az aranyat, mihelyt 
a hajó valamelyik német kikötőbe 
befut, foglalja le és tartsa vissza, 
amig annak a tulajdonjoga teljes tisz- 
tázást nem nyer. 

manzmsazmamammmmasmmzamamonmori uomm 

Temesvár, április 13. 

Megirtuk, hogy Frates Romulusz 

katolikus 

-
 a
a
o
a
 

főtanfelügyelő éppen a 

nagypénteket választotta ki magának, 

elkede hogy a józsefvárosi katolikus iskolá- 
késő éjszaka ellenére is keltsem föl a ban vizsgálatot tartson. Frates Romu- 

lusz főtanfelügyelő eddig semmi ta- 

nujelét nem adta annak, hogy ezen 

iskola iránt rokonszenvvel, vagy leg- 

gal viseltetnék. A józsefvárosi kato- 

likus felekezeti iskolát már két izben 

megintésben részesitette és egy harma- 

dik megintés az iskola bezárását vonná 

maga után. Nyilvánvaló, hogy Frates 

főtanfelügyelő ezt a harmadik megin- 

tést minél előbb szeretné elérni és 

d 

különlegességekben! 
oaa 

nri 

Férfikalapok már 250.- leitől. 

ő eitől feljebb 

alább is a megkivánható pártatlanság- 

ujabb tavaszi ujdonságok 

Nagy választék! 

Gentleman' 

énmnieki vizit 
miatt panaszit emelmek Frates Ronmulusz 

főtanfelügyelő ellenm 

azért ment az iskolába olyankor, ami- 

kor ott a husvéti nagytakaritás miatt 

minden ki volt hordva. 

A Magyar Párt józsefvárosi tagoza- 

tának vezetősége a nagypénteki isko- 

lalátogatás ügyében eljárt a párt te- 

mesmegyei központi vezetőségénél és 

elmondta a sérelmes ügy minden rész- 

letét. A magyarság a nagypénteki is- 

kolalátogatásban egyben a vallási ke- 

gyelet sulyos megsértését is látja és 

feliratban kérte az Országos Magyar 

Párt vezetőségét, hogy Frates főtan- 

felügyelő eljárása ellen illetékes he- 

lyen emeljen panaszt és kérjen orvos- 

lást. 

nyakkendők, fehérnemüek, keztyük 
harisnyák, zsebkendők stb. 

Olcsó árak! 

uridivat áruház 

Belváros, 
Mercy-u. 6 (Galdon-ház) a 

el. Moszkvában erre intézkedtek, hogy E lett az okozója 

Makulatfura 
kapható a 

pPELIHI LAP 

kiadóhivatalában 

3. oldal 

Százezer lei 
adomány a katolikus 
tanitók nyugdijalap- 

jámnmak 
Temesvár, április 13. 

A csanádegyházmegyei katolikus 
tanitói nyugdijalap tegnap tartotta a 
püspöki palotaában évi közgyülését. 
A közgyülést Pacha Ágost püspök 
üdvözölte, majd átadta az elnöklést 
Prinz Fidél ujaradi tanitónak, aki 
megköszönte a püspöknek a tanitóság 
iránti gondoskodásat. Kayser Lajos 
kanonok hozzászólása után Etienne 
József tanfelügyelő felolvasta a mult 
évi jelentést és a zárszámadást, 
amelyet a közgyülés elfogadott. Ferch 
Mátyás kanonok és Wilwerth 
András gyarmatai tanitó felszólalása 
után a közgyülés abban állapodott 
meg, hogy a hátralékos nyugdijjáru- 
tékoknak hatósági uton való behaj- 
tásától eltekint, de oda fog hatni, 
hogy a nyugdijjárulékokat minden 
felszólitás nékül fizessék be. Blas- 
kovics Ferenc nagyprépost mél- 
tatta azután a katolikus tanitóság 
munkáját és kijelentette, hogy a kato- 
likus felekezeti tanitóság nyugdijalapja 
javára százezer leit ajánl fel. A köz- 
gyülés a bejelentést köszöneitel vette 
tudomásul A köszönetet Kayser Lajos 
kanonok tolmácsolta, aki a közgyülést 
berekesztette. 

A féltékenység 
véres tragédiát provokált 

Becskerek, április 13. 

A szerelemféltés véres drámának 

Petrescu Trifun 

nagytoráki gazdálkodó feleségének 

hosszabb idő óta udvarolgatott Sztan 

Pável toráki földmüves, aki Petresz- 

kuék közvetlen szomszédságában la- 

kik. A férj rendkivül féltette a felesé- 

gét és ezért sürün volt közöttük civó- 

dás. Két nap előtt Petrescu kijelentet- 

te, hogy egyszersmindenkorra leszámol 

Sztannal. Éles konyhakést vett magá- 

hoz és kiment a háza elé, hogy az ud- 

varlót meglesse. Petrescunak nem kel- 

lett soká várakozni, mert a korcsmá- 

ból éppen hazafelé tartott Sztan Pá- 

vel, akit a férj felelősségre vont, hogy 

mit legyeskedik az ő asszonya körül. 

Sztan ingerült hangon válaszolt Pet- 

rescunak, aki erre ütlegelni kezdte 

szomszédját. Dulakodás támadt kö- 

zöttük, amelynek során Petrescu elő- 

rántotta az éles konyhakést és azt 

markolatig Sztan Pável nyakába döf- 

te. A szurás a szerencsétlen ember 

nyakán a főeret átvágta ugy, hogy a 

vér nagy sugárban tört elő. Sztan el- 

vánszorgott lakása elé, a küszöbön 

összeesett és meghalt. A csendőrség 

Petrescut letartóztatta. A meggyil- 

kolt Sztant felesége és öt kiskoru ár- 

vája gyászolja. 

cserépkályháimat 
és minden e szak. 

mába vágó mun- 

kát legszolidabb 

árban ajánlom. 

e 

Garantált pontos 
munkát végzek. 

TURI GYÖRGVY 
kályhás 

5 II, Calea Dorobantilor (Rékási-ut) 26. 

a szép aka" lemt, 
használjon KULKA-féle 
Hhiom-tejkrémet, liliom- V 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapható 
kizárólag KULKA Emil városi 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 
hoz", I., Szentgyörgy-tér. 
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né tegnap Cyprus 

Virággal 
eső- szeretném telehinteni a tavaszi 

től áztatott, széltől vert, orkántól csa- 

pott, jégzajlástól, földindulástól suj- 

tott falvak. mezők, városok, távoli vi- 

dékek földboritásait. Virágokkal tele- 

A tavasznak ezer- 

békevirágaival. 

hinteni a földet. 

szinü, drága szirmu 

Hogy szirmuk arca eltakarja a földi 
gondokat. hogy porzóik milliószerte 

röppenő magva elhintse, amit vágya- 

kozó, mohó arccal, vergődő lélekkel 

várunk, vágyunk, mint az oázisban 

bolyongó tikkadt 

vizeseppet. 

igazi megértését, az 

szeretném telehinteni 

hepehupás gödrös utcák sorát, hogy 

a jácintok csókot váltsanak az ibo- 

lyával. a májusi gyöngyvirág szirma 

rádöljön a kék nefelejes porzóölébe és 

amikor behasitott szivü gondszán- 

totta emberek lépnek az utca kövére, 

állianak meg egy pillantásra, nézzék 

a virágokat, szivják az illatukat, lás- 

sák, hogy béke, béke, béke kell az em- 

bereknek és az illatozó virágölek s0- 

rán egymásra találjon az ember. A 

Feltámadás ünnepén tavaszi hozsan- 

nák zugtak, a harangok békét hirdet- 

tek és a virágok szemük figyelésével 

nézik az embert, megértette-e a haran- 

gok és a zselozsmák zugó szavát? 

g-d. 

vándor a szomjut- 

oltó Várjuk az emberek 

igazi békét. És 

virágokkal a 

- 

- Hazaérkezik az özvegy királyné. 

Bukarestből jelentik: Mária király- 

szigetén hajóra 

szállott. A királyné szombaton Kon- 

stantinápolyba utazik, ahol öt napot 

tölt, azután pedig hajón visszaérkezik 

Romániába. 

- Turturica állategészségügyi vezér- 

felügyelő áthelyezése. Bukarestből je- 

lentik: Turturica Tódor dr. te- 

mesvári kerületi állategészségügyi ve- 

zérfelügyelőt saját kérelmére Temes- 

várról Bukarestbe, a földmüvelésügyi 

miniszteriumban való szolgálattételre 

helyezték át. Turturica utódjának sze- 

mélyére vonatkozólag még nem tör- 

tént döntés. 

AZ UJ LAKBÉRLETI TÖRVÉNY 

és magyarázata külön füzetben ma 
déltől fogva kapható a Déli Hirlap 

kiadóhivatalában és a rikkancsoknál. 

- Emlékbélyegek készülnek. Buka- 

restből jelentik: A postavezérigazgató- 

ság Dobrudzsának ötven és Besszará- 
biának tiz éves egyesülési ünnepe al- 

kalmából a jövő héten emlékbélyege- 

ket bocsát forgalomba. A bélyegekből 

csak keveset készitettek és azok bé- 

lyeggyüitőkre nézve nagy értékkel 
birnak. 

- Letartóztatták Bejan mérnök bán- 

talmazóit. Bukarestből jelentik: A ja- 

sii ügyészség letartóztatási parancsot 

adott ki Codreanu Kornél és há- 
rom diáktársa ellen, akik tudvalevőleg 
Bejan mérnökkel szemben sulyos 

testi sértés büntettét követték el. Két 

másik diákot,. aki az üggyel kapcsolat- 

ban szintén az ügyészség fogházába 

került, tegnap szabadlábra helyezték. 
A vádlottak azt hangoztatják, hogy a 
verekedést Bejan mérnök provokálta. 
Az inzultált mérnök állapota jelenté- 
kenyen javult és már tul van minden 

veszélyen. A keresztény diákok szö- 

vetsége hivatalos kommünikében hely- 

teleniti az incidenst, amelynek egyéb- 

ként hatása lesz a Codreanu és Cuza 
csoport kibékülésére is. A keresztény 
liga eme két frakciója között ezekután 

aligha sikerül az egységet helyreálli- 

tani. i 

- A Déli Hirlap Budapesten állan 
dóan olvasható a Park-szálloda kávé 
házában, VIII. Baross-tér 10. 

Ladányi Imre szinészi jubileuma. 

Ladányi Imre, az ismert drámai 

müvész, április 20-án ünnepli meg har- 

mine éves szinészi jubilenmát és a 

szinházat erre az estére készséggel en- 

gedte át a krajovai román társulat. 

Ladányi Imre annak idején Temesvá- 

rott kezdte meg szinészi pályafutását 

és évek óta ismét Temesvárott tartóz- 

kodik. A jubilenm estéjén szinrekerül 

Bernetein Henri francia irónak Sám- 

son cimü világhirü darabja, melynek 

fő férfiszerepét a jubiláns fogja ala- 

kitani. 

- Személyvonaton csak átszállás- 

sal lehet majd a fővárosba utazni. 
Többszöri tanácskozás után Bukarest- 

ben a vasuti vezérigazgatóság és a 
kerületi üzemfelügyelőségek képviselői 
megállapitották véglegesen a május 

15-én életbelépő ui vasuti menetren- 
det, amelynek egyes külföldi relációi- 

ról már a Déli Hirlap tegnapi számá- 

ban emlékeztünk meg. Az uj menet- 

rendnek Temesvárt illető legnagyobb 

érdekessége az, hogy ezentul Temes- 

vár és Bukarest között nem lesznek 

közvetlen személyvonatok. Ennek oka 

az, hogy Bukarest már abban a távol- 

ságban fekszik, amelyben a jelenlegi 

érvényben levő vasuti dijszabás sze- 

rint a gyorsvonatok és személyvona- 

tok tarifája azonos. Ezen a hosszu vo- 

nalon tehát a személyvonatok csak bi- 

zonyos szakaszokon fognak közlekedni 

ugy, hogy ha valaki mégis személy- 

vonaton akarna " fővár eba 

utazni, többszöri átszállással teheti 

azt csak meg. A Temesvár-bukaresti 

vonalon ezentul csak Temesvár-Ka- 

ránsebes és Temesvár-Turnszeverin 
között közlekedik naponta két-két sze- 
mélyvonatpár. 

- Férfizarándoklag Máriaradnára. 
Mint minden esztendőben, ez idén is 

indul Máriaradnára férfizarándoklat. 

A zarándoklat május 6-án reggel fél- 
négykor indul a józsefvárosi pályaud- 

varról különvonaton és reggel fél- 

nyolc órakor érkezik a kegyhelyre. 

Máriaradnáról este félnyole órakor 

indul a vonat visszafelé és Temesvár- 

ra kilenc órakor érkezik meg. A haza- 

térő zarándokok a pályaudvarról a jó- 
zsefvárosi plébániatemplomba vonul- 

nak, ahol Metzger Márton dr. fő- 

esperes megáldja őket. A férfizarán- 

doklat védnökségét Fiedler István 

kanonok vállalta el és a főrendezés 

Potenz Lénárt kezében van. A kü- 

lönvonatra jegyek előjegyezhetők a 

Belvárosban a püspöki palotában levő 

missziós üzletben, a Gyárvárosban 

Schojbert Péter Fő-utcai keres- 

kedésében, az Erzsébetvárosban Mi- 

ehels Józsefnél Dózsa-utca 55. szám 

alatt. a Józsefvárosban Gunters- 

dorf János Skudier-tér 5. szám alatti 

üzletében és a Mehalában a katolikus 

plébániahivatalban. 

"Peronosporafecskendők, oltás- 
gummi, kerti szerszámok és eszközök 
leszállitott áron kaphatók Scherter 
Ottónál, Temesvár, Belváros. 
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- Drága festményt loptak. Buda- 

pestről jelentik: Józseft királyi her- 

ceg palotájának egyik raktárhelyisé- 

géből titokzatos körülmények között 

eltünt egy harmincezer pengő értékü 

Rüghel-festmény. A mükincs tolvaját 

a rendőrség keresi. 

LAKÓK ÉS HÁZIURAK ERDEKE, 

hogy az uj lakástörvényt jól megis- 

merjék. Ezt szolgálja az a füzet, mely 
a lakástörvényt és magyarázatát tar- 

talmazza és ma déltől fogva kapható 

a Déli Hirlap rikkancsainál. 

- Szabadon engedett bankigazgatók. 

Désről telefonálják: A törvényszék 
büntetőtanácsa tegnap tárgyalta a sza- 
mosujvári kereskedelmi bank előzetes 
letartóztatásba helyezett igazgatóinak 

az ügyét. A törvényszék hosszas ta- 
nácskozás után Semlyén Károlyt, 
Aján Jánost és Lászlófy István 
drt. szabadlábra helyezte. A letartóz- 
tatást a biróság csupán Semlvén 
Auréllal szemben tartotta fenn. 

Tavaszi ujdonságok nagy választék- 
ban megérkeztek Dénes és Pol- 

lák cégnél. Főüzlet: Gyárváros An- 

drássy-ut. Fióküzlet: Belváros Mercy- 
utea. Cégtulajdonos: Dénes Vilmos 

- Olcsó butoreladás. A felszámolás 

alatt álló Spira és Drucker-féle 

butorgyár Belváros, Jenőherceg-utca 
7. szám alatti üzlethelyiségében a már 
leszállitott áron alul eladásra kerül- 

nek hálószobák, ebédlők, uriszoba, 
amerikai irodaberendezés, székek, asz- 
talok stb. 

- Angol impregnált és gumikabátok 
- legjobb minőségben Gabriel Papp 

Str. Alba Julia 5. (Hotel Ferdinánd- 
dal szemben.) 

* Zsuzsi Lloyd-sori büfféjében négy- 

fogásos ebéd kenyérrel és kiszolgálás- 

sal 35 lei. Naponta frissen csapolt sör. 

Azonkivül 50 leies menü következő ét- 

lappal. Leves, babfőzelék debreceni 

kolbásszal, bécsi borda garnirunggal, 

salátával, kompót. 

Étherrel megmérgezte magát. Bu- 
dapestről jelentik: Bán Béla buda- 

pesti városi számtanácsos felesége kin- 

zó idegbaja miatt öngyilkosságot kö- 

vetett el. Este mikor a család aludni 

tért, nagyobb mennyiségü éthert vett 

be, majd a sötétben állát egy kendő- 

vel olyan szorosan kötötte el, hogy 

nem tudott lélekzetet venni. A szeren- 

csétlen nőt reggel megfulladva talál- 
ták ágyában. Férjének bucsulevelet 
hagyott hátra és kéri, hogy tettéért 

ne itélje el, azonban nem birta to- 
vább a szenvedést. A holttestet az or- 
vostani boncoló intézetbe szállitot- 
ták. 

CZAPPNÉ TANITVÁNYAI árnrilis 
tizenhatodikán a gyárvárosi legény- 
egyletben keleti táncokat mnutatnak be. 

-Munkásbaleset. Mikes György 

negyven éves asztalos a Farkas-utca 

2. szám alatti mühelyében kezével az 

egyik munkagépbe került. A mentők 

könnyebb természetü sérüléssel a kór- 

házba szállitották. 

* 
Harisnyák, 

zoknik, vadász- 

harisnyák 

nagy választékban 

Mapittatott 1863 

TIMISOARA, CETATE 

Telefon 22-65 

1928 

-A Déli Hirlap panaszköny 
Egyik olvasónk irja a következő le 
let: Tessék megengedni, hogy egy ré 
anekdotával köszöntsek be. A főszo a 
biró kiadta a községeknek a szigo 
rendeletet, hogy a községháza számá 
szerezzenek be modern köpőcsészék 
Néhány hét mulva a főszolgabiró 
lenőrző szemleutján megjön az egy 
faluba és elmegy a községházára. Ké 
di a birót: beszerezték az uj köpőcs 
széket? Válaszol a biró: Be, jelente 
tisztelettel. Ujabb kérdés: Hát hol va 
nak? Felelet: 

mert különben a parasztok összekö 
dösik őket. Ennek 

kapcsán irom ide panaszomat. Teme 
várott már évtizedek óta érezhető vo 

Bezártam a szekrényb 

az anekdotának 

a nyilvános illemhely hiánya. Taval 
végre megépitettek néhányat. Van t 
hát, de még sincs. A nyilvános illen 

helyek ugyanis már tavaly óta késze 
várják a publikumot, de állandós 
zárva vannak. Ha valaki zörget, anna 

nem nyilik ajtó. És itt kapcsolódi 

bele a falusi biró és a köpőcsészék ana 
lógiája. Vagy nem ugy tetszik gondol 
ni, tisztelt városi tanács? 

A Havaia mulatt trió az ő eredet 
és rendkivül érdekes zene-, ének é 
táncprodukciójukkal napról-napra tö 
megesebben vonza a publikumot 
Royal kávéházba. Ezt a szenzációt n 
mulassza senki megtekinteni. jfé 
után 1 órakor a bárban játszák táner: 
a legremekebb angol zenéket. 

Párisból jelentik: A Soir szerin 
Ford vagyona négyszáz millió font 
ami ötven milliárd francia franknal 
felel meg. Ez az óriási agyon hal 
százalóékos kamatoztatás mellett órán 
kint háromszázhetvennégyezer fran 
kot hoz. Eszerint Fordnak minden 

francia 
frankkal szaporodik a vagyona. Lei 
ben számitva Ford vagyona három 
száz milliárd leinél többet tesz ki. 

másodpercben kilencvenöt 

- Gyümölcsfákat lopnak. Bonner! 
Ferenc, aki az erzsébetvárosi Schnapp- 
földeken lakik, feljelentést tett a ren 

tettesek 

kertjéből a 

kilencezer lei. 

dőrségen, hogy ismeretlen 

lopkodják 

A kár 

A rendőrség a tettesek kézrekeritésére 

rendszeresen 

gyümölcsfákat. 

meginditotta a nyomozást. 

műbntor-kárpitos 

Timisoara III, Rezső-utca 13 
TELEFON: 22-13 

Speciális moderr bőrbutorok a 
legfinomabb kivitelben. (124) 

A román husvéti ünnepek 

alatt a legelsőrendüű szent- 

miklósi szalonsör kap- 

ható poharankint 7 leiért, 

valamint izletes, olcsó étkezés 

Gurán Jánosnál 
980 

*E) 

Tale 



karestből jelentik: A Lupta értesülése 

szerint Petrescu Comnen volt berni, je- 

lenleg berlini követ más beosztást kért. 

Elhatározásának oka ismeretlen. 

Tolvai kiskoru alkalmazottak. 

Megirtuk, hogy a Babcsány i-féle 

csemegekereskedésben, Láng Valy, 

diszmüáruházában és egyéb kereske- 

désekben egyes alkalmazottak a lopá- 

sok egész láncolatát követték el és a 

lopott holmival egymás között csere- 

beréltek. A rendőrség hét kiskorut vett 

emiatt őrizetbe, akiket átkisért az 

] ügyészséghez. 

- Eg az erdő. Budapestről jelentik: 

A nagykovácsii erdő kigyulladt és 

nagyrésze lángokban áll. A tüzoltóság 

h megérkezéseig négyszáz négyzetméter 

leégett. Az oltás tart. 
/ 

Idegen területen leszállt repülő- 

sép. Szombathelyről jelentik: A za- 

lamegyei Kerkaszentmiklós határköz- 

ség mellett egy jugoszláv repülőgép 

kényszerleszállást volt kénytelen vé- 

gezni. A gépen a pilótán kivül egy 

tiszt és egy katona is volt, akiket a 

esendőrség Szombathelyre kisért be. 

Elmondták, hogy Belgrádból Zágráb- 

ba akartak repülni. azonban a nagy 

köd miatt eltévedtek és később defek- 

tust kaptak, ami miatt kénytelenek 

voltak leszállani. Amig az ügy diplo- 

máciailag tisztázódik, addig mindhár- 

man őrizetben maradnak. 

Vasuti katasztróla harminc halot- 

tal. Párisból jelentik: Borzalmas vas- 

uti szerenesétlenség történt az északi 

zils nu pályaudvar területén. Az Amiens felől 

%r jövő gyorsvonat teljes erővel összeüt- 

között a párisi körvasut vonatával. Az 

összeütközés olyan heves volt, hogy a 

kkét mozdony egymásra torlódott, tiz 

vvasuti kocsi pedig pozdorjává zuzódott. 

Az utasok közül harmincan meghal- 

tak és körülbelül ugyanannyi az élet- 

vveszélyesen sérültek száma. A két moz- 

am tu donyvezető és a fütők megmenekültek, 

l mert az elkerülhetetlen katasztrófa lát- 
tára még idejében leugortak 

másnak rohanó vonatok mozdonyairól. 

A ezerencsétlenséget hibás váltóállitás 

okozta. 

árosi Selaa Nagy betörés egy üzletbe. Arad- 

ttari ról jelentik: AKoceh Zsigmond tulaj- 

donát képező Elektron cég kárára is- 

meretlen tettesek nagy betörést követ- 

tek el. Elloptak két irógépet, több 

grammofónt, villamos lámpákat és kü- 

lönböző felszerelési tárgyakat. A kár 

százezer lei. 

SZENZÁCIÓS LESZ 4 Czappné által 

rendezett táncprodukció a gyárvárosi 

legényegyletben. 

az egy 

- A kereskedelimi utazók jogviszo- 

nyai. Kereskedelmi utazók, ügynökök, 

és bizományosok jogviszonyairól tart 

Steiner Béla dr. ügyvéd, egyesületi 

ügyész előadást az Utazó Kereskedők 

Egyesületében e hó 1l5-én vasárnap 

délelőtt 10 órakor. Tekintettel a kér- 
désnek rendkivüli fontosságára, cél- 

szerü volna, ha az érdekeltek minél 

nmnagyobb számban jelennének meg. 

Tagokat szivesen látnak. 

Amerikai ut helyett per. Pap- 

pert Mihály szakálházai lakos Ame- 

rikába akart vándorolni. Az utlevél és 

a szükséges formalitások elintézését a 

Cosulich Line hajóstársaság temes- 

vári képviselőjére bizta. Az utlevél 

megszerzéséért és a végzett munkákért 

valamint a hajójegyért Pappert száz- 

hatvankilenc dollárt fizetett. A beuta- 

zási vizumot azonban semmiképpen 

sem sikerült megszereznie. Pappert 

erre több társával egyetemben Ham- 

burgba utazott. abban a reményben, 

hogy talán ott megszerzik a vizumot. 

Azonban Hamburgban sem sikerült 

vizumot szerezni és igy dolga végezet- 

lenül tért haza. A hajóstársaság csu- 

pán száztizennégy dollárt fizetett visz- 

sza Pappertnek, aki a kivándorlási tör- 

vény értelmében az egész összeg visz- 

szafizetését követelte és a még hiány- 
zó ötvenöt dollár miatt a hajóstársa- 

ság ellen pert inditott. Az ügyet már 

tárgyalta Fiala Kálmán dr. járás- 

biró, itéletet azonban még nem hozott. 

AZ ELÉGEDETLEN KÖVET. Bu-! 
Riport-ének Wegenerről 

Irta: Fehete Tivadar 

1. 

A müvésznek mindent szabad. Le- 

het szent és lehet profán, lehet álma- 

tag és melankólikus, mint egy böl- 

csődal és lehet harsogó és ódon töl. 

gyeket kitépő szélvihar, mint a forra- 

dalom. De legyen mindvégig: ember. 

Ez a cikk nem irodalmi essay, ez a 

megállapitás ugy jutott eszembe, 

hogy Wegener emberi arányai 

nem szaladnak párhuzamosan a mü- 

vészi méretekkel. 

Szin: a müvész öltözője. 

Negener előtt egy kétliteres vizes- 

kancsó, üvegből. A kétliteres kancsó- 

ban kétliter vörösbor. Félhét van, dél- 

után. Wegener nagyokat huz a bor- 

ral telt vizeskancsóból. Pohár nélkül. 

Hatalmas figurája - egy német-po- 

rosz őrmesterbe ojtott zseni és busi- 

ness-man - lezőkken a székbe. Fá- 

Strindberg 

nem tréfás feladat. És az egész darab: 

már jóval több, mint tragédia. Egy- 

szerüen a komprimált Végzet. 

Udgár kapitánya radt. 

Csengetnek. Wegener feláll a szék- 

Már nem fáradt. Még 

egy korty vörösbor. Ebben a csákó- 

ban egy kicsit még Hindenburgi figu- 

ra is. A lépései döngenek a folyosón. 

Egy germán csizma, aki zseni. De a 

szive nincs a kezében, nem viszi piros 

ből, kifeszül. 

bársonyon, mint egy érdemrendet, az 

autogrammokat dühösen irja. Egy 

rossz rajzot teszek eléje, az ő arca, 

egy diák nyomta a kezembe a folyo- 

són. Mielőtt belép a szinpadra, alá- 

- Szemtelenség, ilyen rajzot alá- 

irásra küldeni. 

A rajongóst összetéveszti a szem- 

telenséggel. És kidöng a rivaldákhoz. 

A második felvonás után egy asz- 

szony jelentkezik Wegener öltözője 

előtt. A husvéti asszony, Kocsis 

Pöre Erzsébet, szentmiklózi vurrónő. 

Akinek gyermeke van ifjabb Wege- 

ner Hermann urtól, a nagy müvész 

öccsétől. S aki remegve jött, hogy a 

nagy Wegenernek bemutasson egy 

kis bánáti Wegenert. 

- Ön tud rólam, mester, - mondja 

Kocsis Pőre, halkan és szeliden. Ön 

ismeri a történetemet. Ez a kis We- 

.
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gener.. 

És ott áll. remegő szőkeségben, az 

áfva. 

ez.. xanuasuM 

Wegener-vér. 

De a vér nem válik vizzé. 

- Az én testvéremért én nem va- 

gyok felelős. Az ő kalandjai nem az 

én kalandjaim. 

- De a nevelése... Én neveltem, 

hosszu évekigz! Végül, mégis, az ön 

unokaöccse ez! Nézze az arcát! Az 

ön arca! 

Wegener oda sem néz. Hatalmas 

figurája meg se biccen. Most a szinész 

- ez az a pillanat - most a szinész 

átlépi a tragédiát. Most 

nem érzékenyül el, most Wegener, az 

a germán 

ember, nem ér rá, mert rögtön mü- 

vész lesz. 

- Kérem, én nagyon fáradt va- 

gyok. Két nagy szerepet játszom ma. 

Én nem ismerem önt. Nincs időm 

ilyen kis ügyekhez. Ne molesztáljon! 

Jó napot! 

És az öltöző ajtaja csattan, ahogy 

Odakint, a fo- 

lyosókon, dülöng egy elhagyott sze- 

becsapja maga után. 

rető és egy apátlan árva. Ez a halál- 

tánc utolsó felvonása. 

3. 

A páholyból, persze, minden más- 

képpen van. 

a strindbergi 

ahogy a házasság rabos lán- 

Ahogy mondatokat 

nyögi, 

cait csörgeti, ahogy azt mondja: - 

Eliminierele Huzd keresztül a 

multat« - az pokolian igaz és embe- 

rien csodálatos. Vagy ahogy az An- 

drejew Leonid dárabjában zug, aui- 

kor üti a koponyáját - kemeny ko- 

ponya. 

mondja: 

rettentő csontokkal = és azt 

»most már magani sem tú- 

dom, őrült vagyok-e, vagy csak szi- 

muláns? - az megrázóan döntő iga- 

' zolása Wegener helyének a ma sziné- 

szetében. 

Csakugyan, ő vaálaki, aki strind- 

bergi tanitás szerint áthuzza a Multat 

és eliminál. De Andrejew Leonid már 

táved. Wegener nem őrült és nem 

ezimuláns. 

A mai szinpadon, ő az a müvész, 

aki kegyetlen férjeket és tébolyodott 

gyilkosokat, misztikus kiunaiakat és 

keleti mágusokat játszik összehason- 

lithatatlanul nagyszerii fegyvezrzet- 

ben. Tehát: embereket, akiktől remeg- 

ni lehet, mert nem emberek. 

Wegener a szivnélküli ábrazoló 

Lehet, hogy nincs is szive. De ehhez 

is müvésznek kell lenni! 

oasausamexmoem 

Szaporodik a vasuti karaszírófák 

száma. Mexikóból jelentik: A Sonora 

éllamban levő Empalme varcos közelé- 

ben az ekszpressz vonat összeütközött 

egy tehervonattal. A kataszirólának 

négy halott és harmine sulyo; sebe- 

sült áldozata van. 

Dentist F. Bömechis 

Timisoara I, Szt. György-tér 4, I. em. 

fogmüterme 

- Baker Jozefin Budapesten. Buda- 

pestről jelentik: B aker Jozefin má- 

jus elsejétől kezdve fellép a Royal-or- 

feumban. Egy hónapra ötszáz millió 

koronát kap. A szerződés kimondja, 

hogy abban az esetben, ha az előadá- 

sok megtartását tüntetések lehetetlen- 

né tennék, ugy Zerkovitz igazgatónak 

sulyos pönálét kell fizetnie. 

I! NINCS YöBBÉ LAKÁSHIÁNY ! 
Épitit otiink EIa du nk 

! 
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* Külföldi casha szövetek nagy vá- 

lasztékban beérkeztek Dénes és 

Pollák céghez. Főüzlet Gyárváros, 

Andrássy-ut. Fióküzlet Belváros, Mer- 

cy-utca. 

A sodronytolvajok bünlaijstroma. 

A lippai csendőrség átiratilag értesi- 

tette a temesvári rendőrséget, hogy a 

mult esztendő februárjában ismeret- 

len tettesek a Lippai-temesvári vasut- 

vonal mentén ezer méter hosszuságban 

ellopták a táviró és telefonvonal drót- 

vezetékeit. A lippai csendőrség érte- 

sülve Hajek Miklós és Ganz Péter 

sodronytolvajok elfogásáról, arra kéri 

a temesvári rendőrséget, hogy a nyo- 

mozást terjessze ki arra a körülmény- 

re, vajjon a lippai drótlopást nem Ha- 

jek és Ganz követték-e el. 

Ház- 

1-2 szobás beköltözhető 
házakat 500-600 lei heti :- 

lefizetésre. . 

uj téglaházakat 5-6 evi 
lefizetésre. 

Épitési anyag is részletre. Tel.: 11-03 

és villatelkeket 

heti 300 lei törlesztésre. 

KARDOSTELEP intézőségénél. 
....... 

t 

Házát lakbérrel lefizeti. * 

1 

- Kiméletes bikaviadalok. Lisz- 
szabonból jelentik: A portugál kor- 
mány rendeletet adott ki, amelyben 
megtiltja, hogy ezentul a bikaviadalok- 
ban a bikát leszurják. Az ez ellen 
vétő torreádorokat szigoruan meg- 
büntetik. 

- A folyóba fulladt egy egész 
család. Marburgból jelenik: Lö- 
schig marburgi kádármester a fele- 
ségével és három gyermekével a 
Dráván csolnakkirándulást tett. Köz- 
ben vihar kerekedett, amely a csol- 
nakot felboritotta. Az egész család a 
vizbe fulladt. 

- Földrengés után árviz. Lon 
donból jelentik: Kisázsia legnagyobb 
folyója, a Sayhan, amely Angorán is 
keresztül folyik, kiáradt. Az árviz 
mindenütt hataimas károkat okozott, 

melyek különösen a földrengés által 
sujtott vidéket érték. ; 

MINDEN KÉTSÉGET KIZÁR az uij 

lakástörvény pontos szövege és ma- 

gyarázata, mely ma déltől fogva kap- 

ható a Déli Hirlap árusitóinál és a 

kiadóhivatalban. 

- Kommunista szervezkedés Havan- 

nában. Newyorkból jelentik: A ha- 

vannai rendőrség nagyszabásu kommu- 

nista szervezkedést leplezett le. Száz- 

nál több egyént letartóztattak, akik 

agitátoriskolát is fentarsottak. A le- 

foglalt iratokból kiderült, hogy a 

kommunisták az utasitásokat közvet- 

lenül Moszkvából kapták. A letartóz- 

tatottak között huszonegy egyetemi 

hallgató is van. 

- Beomlott iskolaépület. Budapest- 

ről jelentik: Az ujpesti Deák Ferenc 

utcában levő polgári iskola egyik tan- 

terme összeomlott és a menyezet nagy 

rebajjal leszakadt. A diákok legtöbb- 

je istentiszteleten volt, amikor a sze- 

rencsétlenség történt és igy csak ke- 

vesen sérültek meg. A helyszinére mér- 

nökök mentek, hogy a házbeomlás okát 

megállapitsák. 

A TÁNC LEGSZEBB MÜVÉSZI 

ÉLVEZETÉT nyujtja Czappné tanit- 

ványainak hétfői produkciója. 

- Vérző szivet küldöltt kedvesének. 

Bajáról jelentik: A jugoszláv határ 

mentén levő Tompa község vámőrlak- 

tanyájában Onozó József fiatal 

vámőr öngyilkosságot követett el. Re- 

ménytelen szerelem miatt akart meg 

válni az élettől és amint a kórágyon 

bevallotta, szive választottjának hus- 

véti ajándékul egy vérző szivet akart 

elküldeni. Állapota sulyos. 

- Pengőt hamisitottak. Budapestről 

jelentik: A rendőnség letartóztatott 

egy pénzhamisitó bandát, amely egy 

pengős ércpénzt hamisitott. ( ró Fe- 

renc cipész és Bene Károly bádogos 

voltak a banda vezetői, akik beismer- 

ték, hogy hónapok óta hamisitanak 

már egy pengősöket és a hamisitvá- 

nyokat a Teleki-téren olcsóbban szok- 

ták eladni. 

- A zsombolyai kovácsmester bün- 

ügye. A temesvári hadbiróság április 

huszonhetedikén tárgyalja Szép Má- 

tyás zsombolyai kovácsmester politi- 

kai bünperét. A tárgyaláson a vádat 

Panteli Mihály kapitány katonai 

főügyész, a védelmet pedig Bottez 

Demeter ügyvéd látja el. 

* A Lloyd Taverna szenzációs világ- 

városi müsora iránt napról-napra nő 

az érdeklodés. A Taverna igazgató- 

sága büszke lehet jelenlegi müsorára, 

amely vetélkedik a nagyszerü januári 

és februári müsorokkal. Külön fel 

kell hivni a közönség figyelmét Rizzi 

és Dick Doretty erőakrobaták mutat- 

ványaira. 

val nagy sikert arat és tapsokba bő- 
ven van része. Asztalokat telefonon is 

lehet lefoglalni. Elsőrangu konyha, 

nagyszerü italok. rendes kávéházi 
árak. A zenét a hires Marian-Muntean 
jazzband szolgáltatja a legujabb slá- 

gerekkel. 1 i 

Feltünést kelt a Windsor- 

duo, amely eredeti párisi apacstáncá- 



a Weisz-féle kézimurnia 
aki a lopott holmuilk jövedelméből 

sitőnője, 
üzlet tolvaj eláru- 

gazdagon kiöllözködött 
Temesvár, április 13. 

A Weisz és Társa temesvári ké- 

zimunkaüzlet, amelynek főtelepe a 

szinházzal szemben álló Weisz-palotá- 

ban, fióküzlete pedig a Mercy-utcában 

van, két hét előtt feljelentést tett a 

rendőrségen, hogy áruját ismeretlen 
tettesek rendszeresen dézsmálják. Az 

ügy nyomozását Plank Frigyes de- 

tektivfőnök vette kezébe. Napokon ke- 

resztül figyelte az alkalmazottakat, 
ezenkivül detektivjeivel is szemmel 
tartatta a személyzetet, de semmi fel- 
tünőt nem vett észre. Sikerült azonban 

.
 

azért, mert havonta mindössze csak 
kétezerötszáz lei volt 
ből nem tudott megélni 
volt magának mellékjövedelmet sze- y 

szobából, amelyben lakott, kitétette 
háziasszonya butorait és elegáns bu- 
tort vett magának, azonkivül szerzett 
szőnyeget és mindenféle csecsebecsét 
is. A szekrényében találtak egy csomó 
finom és elegáns ruhát, azonkivül hét 
darab vadonatuj divatos kalapot, me- 
lyeket mind már ebben az esztendő- 

a három letartóztatott másik nőnél 
találtak. Wolf Krisztinát még keresi 
a rendőrség. i 
Hozzávetőleges becslés szerint Un- 
gureana Jusztin egy év alatt kö- 
rülbelül félmillió lei értékü kézi- 
munkát lopott el. 

Miután az ellopott holmi a Merecy- 
utcai fiókból származik, a kár első- 
sorban a fióküzlet vezetőjét, Sala- 
mon Lászlót terheli, aki a fióküzle- 
tet mint bizományt vezeti. Ungureanu 
Jusztin azelőtt a Lloydsori és azóta 

a fizetése, ami- 
és kénytelen 

1 
1 

: 
! 
( 

gy ez a mellekjö- 
mert a hónapos 

a 

ezni. Ugylátszik, ho 
edelem busás volt, 

megállapitani azt, hogy a Weisz és ben vásárolta. Az éjjeli szekrényében tönkrement Glória kötött-szövött- Társa cégtől származó pedig egész csomó pompás cipő van. áru cégnél. volt alkalmazva. Emlékeze- ecsipkékkel, selymekkel, selyemfo- sok olyan, amelyik nem is volt még a tes, hogy annak vezetője, Salamon nalakkal, asztalteritőkkel és egyéb lábán. faláltak azonkivül sok keztyüt László bátyja, öngyilkosságot követett és néhány szép ékszert is. Az egyik el, mert az üzlet a tönk szélére ju- kézimunkával házalnak a város kü- 
lönböző részein és a holmit a ren- 
desnél jóval olcsóbban adják el. 

Ezen a nyomon továbbhaladva Plank 
detektivfőnök kutatni kezdte az áruk- 
kal házalókat és szerdán délután há- 
rom órakor sikerült tetten érni Co- 
nea Józsefnét, Conea József katonai 
kórházi lakatos feleségét, aki nagyobb 
csomagban vitt kézimunkát, amellyel 
az egyik belvárosi házba akart betér- 
ni. A csomag papirja kissé foszlado.- 
zott volt és a kilátszó kézimunka volt 
árulója Coneanénak. Plank detektiv- 
főnök kérdőre vonta az asszonyt, aki 
először megdöbbent, majd kijelentet- 
te, hogy a kézimunkát egy nőtől vá- 

szekrényben ezenkivül találtak egy 
csomó kézimunkát, amelynek 
negyvenezer lej. Körülbelül ugyan- 
annyit ér az a kézimunka is, amelyet 

Ilonka képkiállitása 

tott. Nincsen kizárva, hogy Ungurea- 
nu Jusztin a Glóriánál is sorozatos lo- 
pásokat követett el és ezzel is hoz 
járult a Glória bukásához. 

értéke 

za- 

"y a 
. ö.z. at utltiok. 

ecziy-páér 
kiálliiásának gazdag amnyaga 

zusak szinben a Kofa és cigányasz- 
szony, az Öreg számadó. Gyönyörüek 
a segesvári tájképei a szinek és a 

Temesvár, április 13. ! 
Litteczky Endre és Krausz 

aponta a látoga- 
sárolta, akinek nem tudja a nevét. tók óriási tömegét vonza és általános nap esókos játékával. Transzcenden- Tud azonban olyan nőket, akik érdeklődést kelt. Litteczky Endre, tálisan finom az Öreg asszony. Krausz szintén vásároltak az ismeretlenn kit a Nemzeti Szalon és a Micsarnok Ilonka a pasztell helyett szines pamut- 1 iis többször elismert, még jobban ki- tal komponálja meg táj és figurális től és ezek esetleg megmondhatják mélyült, gazdagodott, mióta legutóbb vásznait nagy rajztudással, forma- a kilétét az eladónak. j láttuk. Mostani tárlatán hetven fest- készséggel és a müvészet iránti rajon- Megnevezte Nedoban Máriát, aki a ménnyel és szines rajzzal vonul fel. j gással. Ez a felfogása egészen uj és Leyritz-házban lakik és Koncz Ka- Müvei tulnyomóan figurálisak, ame- annyira érdekes, hogy bizonyára kül- talin helyőrségi kórházi szakácsnőt. Iyvek hatalmas jellemző erőről és elmé- ! földön is visszhangot fog kelteni be- Conea Józsefnét a rendőrpretekturára Iyedésről tanuskodnak. A kőtörő, a mutatásuk során. Rajzait jól ismer- kisérték, ahová csakhamar előállitot- kosárfonó egyszerre megkapnak a le- jük, fantáziája az illusztrációban ták Nedobán Máriát és Koncz Kata- egyszerüsitett előadásukkal, ugyszin- még élénkebb szineket kapott. Natu- lint is. A három nő lakásán azonnal itén az Olvasó munkások tömör össze- rális rajzai formában tiszták, plaszti- házkutatást tartottak és a lakásaikon foglalása. Ég és föld cimü müvén ér- 1 kusak. A nagy sikert aratott gazdag nagyobb mennyiségü különböző kézi- dekes a térproblémák megoldása, ugy- ! és változatos kiállitás a Skudier-téri munkát találtak, amelyet a Weisz és szintén meglenp a Szegény emberek Í Palace-terraszban április tizennyolca- Társa cég a magáénak ismert fel. A puritán egyszerüsége. Nagyon virtno- ' dikán zárul. 7 Fianenr. három letartóztatott nőt Plank Fri- zesoza 

gyes detektivfőnök kihailgatta és ki- Steiner Ferenc a Zenebarátok Schu- Faunn táncjáték főpróbája zajlot! derült, hogy ezek az árut Ungureanu bert-ünnepén. Az idei zenei évad ün- le tegnap Jakabffy Babi táncisko- Jusztin harminc esztendős elárusitó- nepi eseménye a Zenebarátok Társasá- lájában. Fővárosi nivóju, a dilettan- nőtől kapták bizományba, aki másfél nile h : ; tizmust messze tulhaladó táncproduk- esztendő óta áll a Weisz es Társa cég ápak álrilts hó 28án fártandó selu ciók vonultak fel a nézők szeme előtt. Mercy-utcai fiókjának szolgalatában. ibert-emlékhangversenye lesz, amely- A mutatványok egyik ármulatból a má Üngureanu Jusztint még szerdán es- nmnek fényét még emeli ama tény, hogy ! sikba ejtik az etabert Gyönyörtek á aa az üzletből a rendőr- Steiner y Faun akrobatikus táncok, a nimfák 
: 1 . halhatatlan zenekoltő dalainak vi a bájos mozdulatai és a kicsi gyermekek Csinos arcu, szép termetü és izlé- szerte elismert ipaiválóbb nterptet gyadióz táncai A fönrobáról többet sesen öltözködő leány. Mikor kö- tora, Temesvárra jön és ezen az ü pem árulhatunk el, de aki szépet és zölték vele, hogy miért állitották nepi estén Sehubert legszebb eln nagyszerü művészi teljesitményt akar 

elő, nem lepődött meg, hanem az sorozatát fogja énekelni. A mestert látni, az feltétlenül megváltja jegyét 
egyes kérdésekre komoly, higgadt ezuttal is hü munkatársa, Mittler a Faun előadásokra. Az első előadás 
és csendes hangon adta meg a vá- Ferenc zongoramüvész kiséri. Ezenki- április tizenhatodikán, göröz keleti laszokat. vül műsoron áll a dur szimiónia, husvét hétfőjén délelőtt féltizenegy Beismerte, hogy egy év óta folytatja Sehubert legjelentősebb instrumentális órai kezdettel, a másik előadás tizen- rendszeresen a lopásokat. Valahány- müve, továbbá a három katonainduló, nyolcadikán este félkilenc órai kezdet- szor az üzletből távozott, délben és es- amely müveket a Zenebarátok szimfó- fel a városi szinházban lesz. Jegyek te mindig vitt magával valami kézi- i nikus zenekara Neubaunuer Gida! mindkét előadásra már a szinházi pénz- munkát, vagy zsebében, vagy a ridikül- l vezényletével hoz előadásra. Jegyelő- tárnál válthatók elővételben. Az ér- ben. Vigyázott azonban arra, hogy a vétel csak tagok részére a „Banat"- deklődés a Faun táncprodukciók iránt esomag ne legyen nagy, nehogy eset- nál már megkezdődöti. napról-napra nő. leg feltünést keltsen. A kézimunkát ! 

otthon gyüjtötte és aztán csomagck. ! 
aztmszmszesát ban, szortirozva és az árat megjelölce; - 

í acta át eladás végett bizományba Co- 2 
nea Józseinénak, Nedobán Máriánok 
és Koncz Katalinnak. később egy 
Wolf Krisztina nevü nőönek is ahi- 
nek azonban aem tudja megmondanii 
a lakását. A aéegy megbizett az árut 
házalás utján eladta és az árával min- 
Gig rendesen számolt el. 
Az eladott áru után százalékot fi- 
zetett nekik megegyezés szerint, 
ezt azonban nem pénzben, hanem 1 
kézimunkában adta nekik. 

Arra a kérdésre. hogy miért követte ! 

1928. model! megérkeztek. 
Mindenféle árban kaphatók 

SCHWARCZ GYULA 
gyermekkocsi különlegességi áruház 

femesvár-Belv., Mercy-u. 2 el a lopásokat, azt válaszolta, hogy 
a 
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tenének fel, mint amennyit a mozdo Aáb y 

Közgazdasa 

A kölcsön 
május első felébe / 

megvalósu 
Bukarest, április 

A külföldi kölesönre vonatko 
az Adeverul arról értesül, hogy a 

esönt inkább Franciaország, mint 
rika üti nyélbe. A francia bank 

landó önmaga átvenni az egeszi 
csátást garantálva azt arra az 
is, ha az amerikai bankok angol 1 
lyás alatt nehézségeket támasztané ilt 
Az angol bankok közül a Schrö i 
konzorcium van a kölcsön ellen é i 
veteli, hogy előbb oldják meg a 1 ; 
lyegzett román járadékpapirok i 
retes ügyét. Ezeket a kötvények k 
román kormány megsemmisitett 
minősitette, mert a békeszerződés 
rint az ellenséges kézben levő pal 
kat anulálták. Ezeket a papirok: 
németektől az angolok vették me, 
most követelik azok kifizetését. 
Adeverul ugy tudja, hogy ezek a 
hézségek is elsimultak és a kölcsön 
ins első felében feltétlenül létrel 
Beavatott körök szerint a kölcsön k 
csátásának árfolyama nyolevanöt 
kamat pedig hét és fél százalék les2 

; 
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A Nománizi Gyárosok Országos ! 
vetségének timiscarai ülése. Az UG 
a Romániai Gyárosok Országos ! ; 

elhatározta, hogy a Bát04 
Szövetségének meghiv u] u 

alapján legközelebbi álasztmá h t 
ülését Timisoarán tartja meg. Az ü jellét 
amelyen az ország negyven-ötven 1 
tekintélyesebb gyárosa vesz részt, áll 
lis 28-án lesz. 

Maló 
íralet ] 

ratsáa vetséege, 
(El 
Oyárosok 

rekl sza 
utkere 

Megalakult a hánsági ecetszin 
kátus. A bánsági és erdélyi ecetgyá 
sok érdekeik megvédésére szerveze 
tömörülnek. Az ecetszindikátus m 
tartotta meg Nagyváradon Rolt 
bart Jakab, a temesvári Friedmai m 
féle ecetgyár elnökigazgatójának vel h 
tése mellett alakuló ülését, amely 
az összes erdélyi és bánsági ecetgyár eni 
képviselői megjelentek. Az ecetipi 1 ugyanis több olyan sérelmes rendell 1a (z 
zés érte, amely létérdekeit veszély mal 
teti és ez késztette a gyárosokat a sz 
dikátusba való tömörülésre. Az a 
kuló gyülésen Rothbart Jakab fejte 
ki hosszabb beszédben a szindikát 
megalakulásának szükségességét 
vázolta a mai helyzetet, majd kimc 
dották a szindikátus megalakulás 
Temesvárról az értekezleten Hi r86 
Ferenc, a Friedmann ecetgyár igazel 
tója is résztvett. 
Mozdonyból ócskavas. Bukarestb 

jelentik: Az egyes kerületi vasutiga 
gatóságok jelentése szerint a mozdon 
park igen megfogyatkozott, huszáv 
állanak az egyes fütőházakban a jav 
tásra szoruló mozdonyok és ezért 
forgalmat különösen az ókírályságb 
már csak nehezen lehet lebonyolita 
Sok javitásra szoruló mozdonyt ócsk 
vasként adnak el. mert kiszámiítottá 
hogy a javitási költségek többet emés 

hatabtt; 
Tuelek 

akási 

gyit, 

J 570) 

megér. A kerületi vasntigazzatósáz 
jelentégeikben sürgős kél 
nek a galom lebonyolitására. 
A vonatokon filos a vándorkereske 

delem. Bukarestből jelentik: Az utóbb 
időben számos panasz érkezett az egy 
személy és gyorsvonaton utazó háza 
és vándorkereskedők elllen, akik cukr 
gyümölcsöt árulva az egyik állomástó 
a másikra utazgatnak. A vasuti vezét 
igazgatóság legujabban kiadott körren 
deletével szigornan utasitotta a vasut 
ellenőrző közegeket, hogy a jövőben a 
vonatokon vándorkereskedelmet foly § 
tatni tilos. ' 
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BII tositás", „Állást keres", „Le- 
ést fizetek" levele van a ki- 

bizonyitványokkal mindenes 
nyt keresek vidéki kisebb ház- 

táshoz. - Cim bent a kiadóban. 

uetekt szakácsnő, hosszu bizonyit- 

Eue nyokkal, jó fizetés mellett, április 

iki belépésre felvétetik. Cim a 

uladóban. Jelentkezni lehet délelőtt 

H-12 és délután 6-7 között. (966) 

Allást keres 
7 Bapinol — 

yar nemet, román nyelvet be- 
sélő komoly férfi bármilyen irodai, 
aktárnoki vagy egyéb, állást azon- 

alra keres. Cimeket „Állást keres" 
igére. í (767a) 

szu bizonyitványokkal dada 
rilis 15.-ére állást keres. Cim a 
adóban. (867) 

Nobizható bejárónő állást keres. 
el 5zéshez jól ért. Cim a kiadóban. 

(867/b) 

atos, ki állandóan nagy vállala- 
1 knál volt alkalmazásban, azon- 

ulra állást keres. Cimeket „Laka- 
s" jeligére a kiadóba. (767) 

fekt szakácsnő április 15.-ére 
lást keres. Cim a kiadóban. (867/a) 

Lakás 

min város központjában elsőemeleti 
ülönbejáratu szoba egy magányos 

rnak vagy hölgynek május 1-ére 
iadó. Felvilágositást szivességből a 
Déli Hirlap kiadóhivatala ad. (970) 

dern 4-5 szobás lakást keresek 
u4 Belvárosban. - Magas bért fi- 
mietek. Ügynökök dijaztatnak. - Ci- 
miheket a kiadóba kérek „Lelépést 

zetek" jeligére. (3007) 

Hönbejáratu csinosan butorozott 
zobát az Erzsébetvárosban keresek. 
Cimeket kérek a kiadóba. 

kási egy-két szoba-konyhával má- 
s elsejére keresek. „Silk" Selyem- 
lyár. (977) 

szoba, konyhából álló lakás 
rzsébetváros forgalmas helyén azon- 

al kiadó. Ugyanott használt férfi 
s női ruhák olcsón eladók. Cim a 
iadóban. (982) 

Adás-vétel 
émet hálószoba, komplett, fel- 
Métlen tiszta és jókarban levő, ju- 
ányos áron eladó. Cim a kiadóban. 

(963) 

liványok, székek, konyha berende- 

és, csillár és álló lámpa, porcellán- 
An hemüű és egy zongora. Érdeklődni 
muiőő ehet a Mária mellett, Batthányi u. 
uu. szám alatt (Református ház) a 

1 házmesternél, reggel 8tól délután 

lyszüke miatt eladó szivó nyomó- 
ut 27 méter csővel, 2 [m viz- 

tartány, 240 ]-öl bekeritett gyü- 
8 mölcsfákkal beültetett házhely, 8 

méter üvegfal, ablakok és gerendák. 
Érdelődni Zápolya-utca 6, földszint 
31. 

vesel használi hálószoba, konyha- 
berendezés, ugyanott egy gyalupad 
szerszámmal sürgősen eladó. II. ker. 

7 dobos utca 3. (981) 

karban levő kerékpár eladó. 
Szabó Mátyás, III. ker., Kazinczy- 
utca 23. szám - Butorgyár. (978) 

ázhelyek havi 400 leies reszlet- 
fizetesre kaphatók. Erzsébetváros, 
Josika-utca 4, jobbra. Délutan 2-3 

1dó egy szalon és egy mokett-gar- ! 
itura, továbbá szekrények, kredenc, 

(525) 

Hercegnő és cigány 
szerelme 

56 naponta kell valami életjelt adni ma- 

Amikor a gróffal autón hajta- sunkról, Egyszer egy héten pedig nij 
fényképfelvételt kell küldeni a gyer- 

tott végig a párisi utcán, látnia kel- 
mekekről. 

latt Rigó Jancsit, amikor mint tol- 

vajt üldözték. És akkor történt meg a 
legborzasztóbb, amire most is borza- 

Klára elhallgatott és merően né- 

zett maga elé. Az ajkán ott lebegett 

egy kérdés, melyet azopban nem mert 

kimondani. Ugylátszik azonban Nelli 

leolvasta szeméről a ki nem mondott 

kérdést, mert egyszerre csak meg- 

szólalt: 

dállyal gondol. Az az autó. amelyen a 

gróffal ment, gázolta el a szerencsét- 

len cigányprimást. Aztan jöttek a R1- 

vierán töltött hetek, majd az utazás 

Magyarországra. Klára hangja ismét 

derüs és csengő lett, amikor elmondta 

a pusztai kastélyban történt fogadta- 

tását, a gróf udvariasságát, 

grófnő szeretetreméltóságát. Elbe- 

szélte a pusztán töltött szép napok 

történetét és végül azt, miképpen lett 

Perkenyey Elemér gróf menyasszo- 

nya és hogyan készülnek most az es- 

küvőre. Elbeszélését ott végezte, ami 

kor a Margitszigeten találkozott Nel- 

livel és annak férjével. 

Az amerikai babakirály felesége 

ies adultan hallsátta legjebb barát végig, a szeme állandóan fátyolos. 
nőjének, Klárának történetét. Mikor Teljesen visszavonult. Nem jár sem- 

ez elhallgatott, Nelli sem tudott mind- 
: miféle társaságba. Néha szokott azon- 

járt megszólalni, hanem némán ma- . 
! ban eljönni hozzánk és ilyenkor só- 

gához ölelte Klárát a robogó kocsi-, 
É hajtva mondja, hogy neki is lehetné- 

- Kilára, apádról, nem mersz kér- 

dezősködni? ; 

az öreg - Nem, nem merem megkérdezni, 

hogy mit csinál az a jó derék öreg- 

ember. Méltatlanná lettem, hogy a 

lánya legyek. És attól is félek, hogy 

azt a választ találnám kapni, hogy 

bánatába belehalt. 

- Szó sincsen róla, a bánat, melyet 

okoztál neki, mély nyomokat hagyott 

rajta. Teljesen megfehéredett a haja, 

az arcán rengeteg ránc barázdálódik 

ban. 
nek olyan unokái, mint a mi gyerme- 

- Szegény Klárám, - mondta vé-,. 
; keink. Eleinte minden munkától visz- 

gül - nagyon sokat szenvedtél, de re- 
; ; szavonult, ez azonban rossz volt a 

mélem, hogy most végre boldog le- . .. 
, számára, mert a bánat csak még job- 

szel. Igazán rászolgáltál már a bol- ; 
ban rágódott a szivén. Így aztán ujra 

csak nekifanyalodott, hogy törődjék 

és különböző üzemeivel. 

rengeteg sok jót tesz. 

Azok gyermekei részére internátuso- 

kat létesitett és tanitókat tart nekik. 

Karácsonykor és husvétkor ajándé- 

kokkal halmozza el munkásainak 

gyermekeit. Azonkivül nincsen olyan 

szegény ember, aki üres kéezzel menne 

el tőle, ha felkeresi és feltárja előtte 

szegénységét. 

Klára könnyező szemmel ballgatta 

ezeket a szavakat és 

mondta: 

dogságra. 

Aztán mindenfélét beszéltek össze- 

vissza. Nelli elmondta, hogyan ismer- 

kedett meg a férjével és hogy milyen 

jól élnek és gyermekeikkel mennyire 

boldogok. Newvyorkban nagy házat 

visznek és az előkelő társaság állan- 

dóan ott hemzseg szalónjaikban. Klá- 

ra erre érdeklődni kezdett régi isme- 

rősei felől, leányokról, fiatalemberek- 

ről érdeklődött, ki kihez ment felesé- 

gül, vagy ki kit vett el nőül. Lassan- 

a gyáraival 

Munkásaival 

kint megtudta aztán az egész 

vorki előkelő társadalom 

belyzetét. 

- Mit csinálnak a kedves szülőid, 

misszisz Printon és miszter Printon, 

kedves Nell? - kérdezte végre. 

Nelli nevetett. 

- A legboldogabb nagyszülők, 

new- 
; aztán halkan 

mostani 

- Mindig a legjobb ember volt az 

én apám. De én rossz gyermek vol- 

Nekem sohasem tam vele szemben. 

fog megbocsátani. 

Ne mondjad azt. 

Nelli, - meg vagyok róla győződve, 
mondotta - elkényeztetik a gyerme- 

A . 4 rv ezer örömös o átana 
keimet. Az apám teljesen visszavo- hogy ezer örömöst megbocsátana. Írj 

vissza a levelemet. jönnek a levelek és eürgönyök, me- 

lyekben kérdezősködnek, hogy mit - Hiát tudod mit? Majd én irok 
: ; 

neki. Jó? ) csinálnak a gyermekek és nekünk is 

Erdély legszebb, legnivósabb 

kulturkönyvel 

a A legnagyobb irók munkáit csak most veheti meg. 

Itt vágia le és még ma küldje bel 

E. Alulirottan megrendelem az 1928. évi 
. ; a 

5 i Zenei-Müvészi és Irodalmi Dekameront 

r eé 500.- (ötszáz) lei árban, mely összeget postautal- 

e 8 2 ványon - bank utján jelen rendelésemmel beküldöttem. 

Kelt 1022g hó nap. 
s 
Ei z g2A rendelőneve:::: 

oe 
Foglalkozása::::::::::.: 

= s 
a 2 pPontos lakása: mmmtastakteerer 

n Az albam árusitva nem lesz! 

ltt vágja le és még ma küldje be/ 

s óra között. (288) 

válaszolt! § 

neki és meglátod, hogy öreg korára 
nult az üzlettől és csak az unokáinak 

él. Máskor velünk szoktak utazni ujra boldog lesz az apád. 

nyaranta, de ebben az esztendőben - Nem merek neki irni, mert at 

odahaza maradtak. Azonban naponkint tól tartok, hogy felbontatlanul küldi 

7. oldai 

Klára a fejével bólintott. 

- Tedd meg ezt, Nell. Légy te az 

előhirnök. Nagyon, nagyon szeretném, 

ha az apám megbocsátana nekem, 

mert a boldogságom, amelyben uj há- 

zasságom révén részem lesz, csak ugy 

lehet teljes, lesz 

rajta. 

Abban állapodtak meg, hogy Nelli 

még aznap ir Newyorkba az öreg 

Ward Tilburunak. A levélben Nelli 

már szakitott 

ha apám áldása 

megirta, hogy Klára 

Rigó Jancsival, elhagyta és jelenleg 

Magyaronszágon tartózkodik, ahol 

egy gazdag grófnak a menyasszonya. 

RBátért a levél részletesen azután ar- 

ra. hogy Klára mennyire vágyódik 

apja bocsánata után 

gyon fáj neki, hogy annak idején a 

világ legjobb emberét megbántotta. 

(Folyt. köv.) 

és milyen na- 

Legolcsébban 
és leggyorsabban értesül a világz 

összes eseményeiről, ha minden- 

nap elolvassa a Déli Hirlapot. 

Mindent 

olvashaaat 
z 

a Déli Hirlapban: a legífrissebb 
telefon és távirati értesitéseket, 

szenzációs riportckat, sporthire- 
ket, tőzsdei jelentéseket, közgaz- 

dasági hireket, divatleveleket, 

tárcát és 

regyénmnvt 
mm 

iis. A Déli Hirlap naponkint kö- 
zöl regényt. Ezenkivül 

eredmeénvesem 
....... 

csak a Déii Hirlapban hirdethet 

mert a lapot naponkint sokezer 

ember olvassa. Biztos eredmény- 

nyel 

hiradet 
zezs 

bármit a Déli Hirlapban, mert 

olcsóságánál togva a legelterjed- 
tebb. Egyes szám ára négy lei, 

de ha havonkint hatvan leiért 

előfizet, alig két leibe kerül egy 

lap. A 

péli iriaaobann 
..... 

mindent megtalál, amire ujság- 

olvasó embernek igénye van. 

Előfizetéseket felveszneke: 

Szentgyörgy-tér 4. sz. 
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Meggyilkolta : 
melyekkel egy szerencséllen elmeháboro- ségét 

Budapest, áprixs 13 
Borzalmas családi dráma játszódo le Alsónémedi község határában. Falubeli emberek tegnap a község 

doti asszorny alaotaallaammuani vádolja ömmagát 
Temesvár, árrilis 35. 

Körülbelül harminc éves nő sietett 

Egyszerre vége volt. Mikor aztán el- a sinekre. A következő kocsi a szeren- következett a koromsötét éjszaka, ki- csétlen embert halálra gázolta. Ez a e 
hez vezető ut mentén holtan találták 

dőrprefektura kapunján. Az mentem az udvarra, ott a diófa alatt halálos baleset buskomorrá tette a Més elen k ák 

e a rendorot . ér ir ég akkor fékező özvegyét. De volt még valan észáros István soroksárpéteri 
arcáról végtelen fájdalom tükröző- felástam a férjem sirját. Még akkor fékező özv egyét. De volt még valani dött. Fejét lehajtotta. A jobb kezében 
tartott zsebkendőjét sürün szoritotta 

oda a szeméhez, nyilván azért, hogy 

előtörni készülő könnyeit elfojtsa A 

kapu alatt posztoló közrendőrt meg- 

kérdezte: 

- Hol van a rendőrprefektus ur? 

A rendőr megmagyarázta, hogy az 
emeletre kell mennie és ott a jobb 

oldali folyosá felé tartani. Végre be- 
intott a titkári irodába. Alázatosan 

köszönt és megkérdezte: 

- Itt van a rendőrprefektus ur? 

- Igen. Milyen ügyben keresi? 

- Két nagy büntényről akarok 

neki jelentést tenni. 

- Ez nem a nprefektus urra tarto- 
zik, hanem a bünügyi osztályhoz. Tes- 
sék odamenni. 

Dae magamat akarom feljelenteni. 

is ugy feküdt ott a Pista, ahogy el- 
temettem. A halott gyermeket a kar- 
jába tettem és a gödröt ujra betakar 
tam földdel. 
A tisztviselő hallgatta az asszony 

beszédét és azt nagyon fantasztikus- 
nak találta. Majd jobban a szemébe 
tekintett és a pillantásában valami 
zavart látott. Leültette az asszonyt. 
biztatta. hogy csillapodjék le egy ki- 
esit, aztán a telefonhoz ment és össze- 
köttetésbe lépett a gyárvárosi rendőr- 
komiszáriátussal, amelynek hatáskö- 
rébe tartozik a Munkástelep. Azt a 
választ kapta. hogy a Munkástele- 
pen tényleg lakik egy özvegy Gaver 
Istvánné nevü harminckét esztendős 
asszony, akinek az a rögeszméje hogy 
maga pusztitotta el a férjét és a 
gyermekét. A gyárvárosi rendőrség 
megigérte. hogy azonnal intézkedni 

vigasz számára a gyermekében, a két 
éves Annuskában, akit rajongásig 
szeretett. Alig néhány hónappal azon- 
ban férje halála után télen a gyer- 
mek difteritiszt kapott és két nap 
alatt vége volt. Ettől fogva a fiatal 
asszony napokon keresztül ült me- 
rően, szótlanul és ételt is alig vett 
magához. Egy nap aztán azt a kije- 
lentést tette szülői előtt, hogy a férjét 
és a gyermekét ő ölte meg és kért mindenkit, hogy ne árnulják el. HEzt a kijelentését minduntalan ismételgette 
és amikor le akarták beszélni a rög- 
eszméjéről. düböngeni kezdett. Erre 
elszállitották a lugosi tébolydába. Há- 
rem évnél hosszabb ideig volt ott és 
nemrég engedték haza. Dührohamai 
megszüntfek és igen csendesen visel- 
kedett. Hazajött szülőinez. Eleinte 
nem is volt vele semmi baj. Az utóbbi 
időben azonban 

kertész negyvenhat éves feleségét. Az asszony testét hatalmas sebek bori- 
tották, feje szinte a felismerhetetlen- ségig összeroncsolódott. i látszat az volt, hogy a szerencsétlen asszonyt meggyilkolták és utána ki 
rabolták. Ez a feltevés azonban meg- 
dőlt, mert több parasztember tegnap- 
elétt az asszonyt férjével együtt 
látta a község határában sétálni 
A csendőrség ebből arra következ- 
tet, hogy Mészáros István, aki 
ségével különben is állandó civa- 
kodásban élt, hitvesét meggyilkolta és 1 
hogy a hatóságokat félrevezesse, olyan 
látszatot teremtett, mintha feleségét 
rablógyilkosok megtámadták és kifosz- 
tották volna. 

el 

Mészáros Istvánnak 
nyoma veszett és a csendőrség min- zátartozói közül valaki menjen el a denfelé keresi. rendőrprefekturára és kérte, hogy ad-! 

dig Gayer Istvánnét tartsák ott. 

Félóra mulva ott volt a rendőr- 
prefektarán egy siró öregasszony, 

Sehneider Jánosné, a fiatal nő 

édesanyja. Az aztán elmondta leá- 

nyának tragédiáját. 

uvira emlegetni kezdte, hoey meg- 
=vilkolta a férjét és a leányát. 
éijelenkint pedig felkelt ágyából, 
kilopózott az udvarra és ott a dió- 
fa alatt ásni kezdett. 

Többször mondta hozzátartozóinak, 
hogy elmegy a rendőrségre és felje- 

az esetben is csak a bünügyi osztály- 
ra kell mennie. Az egyik szolga elő- 
zékenyen el is vezeti a bünügyi osz- 
tályra, ahol az egyik tisztviselő alé 
kerül, akinek végre elmondhatja azt, 
ami a szivén fekszik. 

- A nevem Gayer Istvánné., har- ! 
mincekét éves vagyok és a Munkás- 
telepen lakom. Özvegy Gayer István- 

/ ; : fog, hogy a szerencsétlen asszony hoz- Megmagyarázzák neki hogy ebben E hos 
ű 

1 
1 

A HÁBORUHELLENES szEkzőbes 
Londonból jelentik: A washingtoni 
angol követségnek tegnap nyujtották a 
át az Egyesült Államok kormánya ál- y 
tal készitett hábornellenes szerződé lenti magát, mert már nem birja to- ayer Ist Veje, Gayer István, vasuti fékező vább a lelkiismereti furdalást afat [tervezetét. . : vé vagyok, tessék igy kiigazitani a volt és sokat kellett utaznia. Négy aztán sikerült neki otthonról meg- ' . Hv jegyzőkönyvet. És esetendő előtt, amikor egy beteg kar- szökni és megtette önmaga ellen az VELHIVAS Y OLA EHVAk 

azért lettem özvegy. mert megöl- társát is helyettesitette. szolgálatá- ! alaptalan feljelentést. LAKOSSÁGÁHOZ. Gyulafehérvárról tem a férjemet. Nem most tettem 
ezt hanem már régebben. 

Nagyon szerettem az uramat és ő is 
engem. Egyszer azonban meghara- 
gudtam rá és patkánymérget kever- 
tem a teájába, amitől maghalt. Holt- 
testét aztán éjszaka az udvarunkon 
elástam a diófa alá és másnap az em- 
bereknek azt mondtam, hogy távira- 

nak negyvenedik órájában éjszaka a 
vonatban elszundikált és Karánsebes 
közelében egyik kanyarodónál, amikor 

Sehneider Jánosné meg is mutatta jelentik: A nemzeti parasztpárt gyula- 
a leányára vonatkozó iratokat. Öz- fehérvári tagozat, felhivás intézett a r Vvegy Gaver IEtvánnét most ismét el- lakossághoz, amelyben a nárt kéri a 

a vonat zökkent, leesett a fék mellől megyógyintézetben fogják elhelyezni. 
akossá És különösen Gyulafenér- 

eneeepe - 
zsccsrape lakosságot es íyu ] 

; dei « í ? fol ér vár közönségét, hogy a május hatodiki Iub őŐzs a 2 1 * nagyzgyülésre való tekintettel rendel- ely 
rzosszcmea É zeza tacoz

a ; 

. kezésre álló szabad lakrészeit bocsássa Zürichben a lei 326 Párisban 1595 
át a vendégeknek. Nyított szivvel és 

tot kaptam Karánsebesről, hogy a Temesvári magánárfolvamok 1928 április 3-en reggel teritett asztallal várjuk vendégeinket férjemet ott elgázolta a vonat és : ; ejezi be a felhívás akik azere- i zdasági Bark devizaosztályána - fejezi be a felhivás szer 
azonnal meghalt. Özvegyen marad- tA Kereskedelmi és Gazdasár yának árfolyamal) ; tam két éves gyermekemmel, 
leánnyal, akit ugy hivtak, mint en- sem, Annusnak. Azelőtt szerettem 

; a gyermeket, de ettől kezdve haragud- 
tam rá, mert nagyon hasonlitott a 
férjemre, akit még a halála után is 
gyülöltem. 

; Egyszer aztán, amikor a gyermek 
enni kért és nagyon sirni kezdett, 

tettel jönnek az ősi és tiszteletben álló 

történelmi városba, Gyulafehérvárra. 1 

. 

VESZEDELMES UJ ESZMEK, To- 
kióból jelentik: Tanka miniszterelnök 
a japán néphez kiáltványt intézett, 
amelyben a legutóbb leleplezett kom- 
munista összeesküvésről szól Azt 
mondja, hogy a japán demokráciaz 

egy kis Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átntalást jelent pénzben, a második áruban a harmadik bankjegyet középkurzuson. 
Angol font 7865 786 50-787, dollár: 16070-16090-161"-, dinár: 2835 külföldi, 279 belföldi, 279 effect, hollandi forint 6480 6490-65-. francia írank 634-625-6 35. olasz lira: 851-852-855. cseh korona: 775 478-4 68 német márka 3850-3855-3860, osztrák schiling 2265 -2270-2280, magyar pengő: 2812-2815-2810, sváic: frank: 3100-3105-3110. 
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íomónvárab 
ezele 

nem zárkózik el az elől, hogy az or- 
nert iem adtam neki mindiárt (Denzi és Kleinmann gabonabizományi cég árai) szágba uj eszméket beengedjen, azon- vajaskenyeret, a késsel, amellyel Buza 905, rozs 800, takarmányárpa 750, sőrárpa 800, tengeri 670, ban ha az uj eszmék a császari há thé 
kenyeret akartam peki szelni, el- tengeri május és 

650. lóhere 00 lei 

... 

Ma délben megkapja - 
az uj lakbérieti törvény teljes szövegét és magyarázatát 

Felelős kiadó: VARNAY ELEMER ar 

juniusra 710, zab 640, bab 1100, burgonya 300, korpa 
Iránvzat: szilárd. 

fennállását veszélyeztetik, ugy azokat 
vágtam a torkát. 

a lezerélyesebben üldözni fozja. 

Ara 

10 
lei 

[ Nryematett a HELICON. Bánáti Nyomda Részvényiársaságnál Tuiscara, 

már minden bódéban és 
az egyes rikkancsoknál is 


